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На основу члана _____ Статута Општине Владимирци, (Службени лист____________),  

Скупштина Општине Владимирци на седници одржаној ___________године, донела је  

 

 

 

ОДЛУКУ О УСВАЈАЊУ СТРАТЕГИЈЕ ОДРЖИВОГ РАЗВОЈА 

ОПШТИНЕ ВЛАДИМИРЦИ 2012-2022 године 

 

 

 

 

 

1. Усваја се Стратегија одрживог развоја општине Владимирци 2012-2022 

године; 

2. Ову одлуку објавити у Службеном листу______________. 

 

 

 

 

 

 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ВЛАДИМИРЦИ 

                                                 Број: 

 

 

  

 

                                                                                                         Председник Скупштине 

           

                                                                                                             Миленко Арсић 
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ПОЗДРАВНА РЕЧ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ 

 

 

Поштовани  суграђани, 

 

Уважавајући савремене изазове одрживог развоја и заштите животне средине у 

односу на расположиве ресурсе са којима располаже Општина Владимирци у обавези 

смо да делимо европске и глобалне вредности са другим локалним заједницама у циљу 

квалитетнијег дугорочног стратешког управљања.  

Стратегија одрживог развоја Општине Владимирци отворена је за све 

заинтересоване стране да у складу са њеном визијом и стратешким циљевима учествују 

у програмима и пројектима. Овим се стичу предуслови за одговорнији однос према 

будућим генерацијама и за одрживу равнотежу између социо-економских захтева 

развоја и услова животне средине. 

Постоји добра воља ка јединственом циљу: Да се новим генерацијама омогући 

бољи квалитет живота у Општини Владимирци. Подржавамо сваку друштвено 

одговорну активност, како у циљу бољег управљања, тако и развоја капитала у 

различитим секторима у циљу достизања позитивног идентитета  наше општине. Наша 

искуства у овом процесу желимо да преносимо и  другим заједницама. Посебну пажњу 

ћемо посветити међуопштинској и међународној сарадњи у циљу унапређења 

инфраструктуре и инвестиција као и оним социо-економским активностима и мерама 

које треба да омогуће бољи квалитет услова живота и животне средине.  

Свима онима који су у могућности да дају свој допринос на овом путу врата ће увек 

бити отворена. 

С поштовањем, 

                                                                                                                                                                                     

Председник Општине 

                 

                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Владица Марковић 
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МЕТОДОЛОГИЈА,  ПАРТНЕРИ И ПРОЦЕС ИЗРАДЕ СТРАТЕГИЈЕ 

ОДРЖИВОГ РАЗВОЈА ОПШТИНЕ ВЛАДИМИРЦИ 

 

Стратегија одрживог развоја општине Владимирци је општи стратешки план развоја 

који треба да пружи смернице и подстицаје за будући развој општине. Временски 

период за имплементацију Стратегије је 2012 – 2022 године. Методологија коришћена 

у изради Стратегије одрживог развоја општине креирана  је у овиру пројекта Exchange 

2 (2008. – 2010. године) у циљу методолошке стандардизације процеса стратешког 

планирања у Србији,  а у чијој изради су  учествовала најрелевантнија министарства 

Владе Републике Србије и међународни развојни партнери. 

Стратегија се односа на одрживи развој и подразумева коришћење природних ресурса 

у мери која дозвољава да се ти ресурси природно обнове. Стратегија је рађена у складу 

са националним и регионалним плановима развоја, а у процесу имплементације 

стратешког документа биће дефинисан низ секторских стратегија како би се омогућило 

испуњавање циљева из Стратегије. Стратегија се дефинише, усваја и спроводи на 

нивоу Општине, док у неким циљевима и активностима Стратегија подразумева 

регионални или национални приступ у решавању одређених проблема, кроз обострани 

интерес суседних локалних самоуправа и Републике. Процес израде и имплементације 

засновани су на партиципативном приступу, што подразумева директну укљученост 

свих заинтересованих страна током трајања целокупног процеса. 

Стратегија одживог развоја је резултат тимског рада члановa из општине Владимирци, 

Пројекта ExChange 3 који финансира ЕУ, а спроводи Стална конференција градова и 

општина, Регионалног центра за животну средину, који финансира Министарство 

спољних послова Финске и консултантске фирме MAXIMA CONSULTING из 

Београда.  

Израду стратегије је иницирала општина Владимирци и за то добила подршку од 

програма ExChange 3 који финансира Европска Унија а спроводи Стална конфенрција 

градова и општина, и који у овиру своје компоненте 1 даје подрпшку локалним 

самоуправама у изради стратегија одрживог развоја. У међувремену, општина 

Владимирци је укључена у пројекат “Образовање за одрживи развој на Западном 

Балкану“, који имплементира Регионални центар за животну средину (REC), 

финансираним од стране Министарствa спољних послова Финске, са још 24 општине 

из слива реке Дрине (из Србије, Босне и Херцеговине и Црне Горе). Регионални центар 

за животну средину је у оквиру овог пројекта покренуо програм подизања капацитета 

општинских управа кроз практичну структурирану подршку партнерским општинама, 

која је укључивала серију тренинга, техничке подршке и планирања као и пружања 

подршке у погледу израде стратегија за локални одрживи развој, али и других 

стратешких докумената или њихових акционих планова. Поред овога посебна 

компонента пројекта је била усмерена на основне школе у овим општинама, с циљем 
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позиционирања истих на бази локалних услова и потреба, како би се максимизирали 

локални потенцијали ради достизања одрживог развоја.  

На самом почетку  је формиран Координациони тим чији је задатак био покретање 

процеса израде Стратегије, као и идентификација партнера и сазивање скупштине 

партнера. Различити субјекти, са различитим улогама и функцијама су били укључени 

у процес израде Стратегија одрживог развоја почев од фазе планирања па до фазе 

дефинисања реализације пројеката и управљачких активности. 

На првој партнерској скупштини формиране су тематске радне групе дефинисане на 

бази „стубова“ одрживог развоја. Након тога рад партнера се одвијао кроз рад 

тематских радних група. Тематске радне групе су анализирале постојеће стање 

(SWOT), а потом су дефинисали визију, опште и посебне циљеве у оквиру приоритета. 

На основу дефинисаних циљева урађен је акциони план који треба да доведе до 

испуњења постављених циљева. Свака радна група имала је неколико званичних 

састанака, али и низ интерних састанака, као и састанака са корисницима директно 

заинтересованим за процес израде стратегије.   
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1.   ОПШТА ИНФОРМАЦИЈА О ОПШТИНИ ВЛАДИМИРЦИ 

 

 
 

 

1.1 Географски положај 

 

Владимирци су једна од 8 општина Мачванског  округа, која се налази у   плодном и 

питомом делу северозападне Србије, уз десну обалу реке Саве, удаљена од града 

Шапца 18 км, Ваљева 43, Обреновца 45 км и  Београда 74 км.  

 Територија општине Владимирци која обухвата поврсину од 338км, омеђена је 

са североистока реком Савом у дужини од 28 км, са истока општином Обреновац, 

јужно се граничи са територијом општина Коцељева и Уб, а на западу са подручјем 

општине Шабац. Јужни део општине додирује огранке Влашића. 

 Административно седиште општине је варошица Владимирци са 1879 

становника, према попису становништва из 2002. године. У општини постоји укупно 

29 насељених места која су организована у 31 месној заједници.  

 Указом његовог величанства краља Александра Карађорђевића 11.12.1924 

године, средиште општине Владимирци су проглашени варошицом.  
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1.2 Клима 

Географски положај подручја општине Владимирци условљава умерено 

континтално подручје, са извесним специфичностима, које се манифестују као 

елементи субхумидне и микротермалне климе. Лета су умерено топла, а зиме умерено 

хладне, најтоплији је јули месец , а најхладнији јануар месец. Касни пролећни мразеви 

(мајски) и рани јесењи мразеви (октобар), наносе велику штету пољопривредној 

производњи, нарочито повртарској.  

Годишња просечна вредност падавина је 662мм, највећа месечна вредност 

утврђена је у јулу 69мм а најмања месечна вредност у фебруару 39мм. 

Просечна годишња учесталост снежних дана износи 22.1 дан у години, односно 

17.4% од укупног броја падавинских дана. Падавине су неравномерно распоређене у 

току године. 

1.3 Историја 

Територија општине Владимирци је захваљујући свом географском положају 

насељавана од најстаријих времена. О томе сведоче археолошка налазишта насеља из 

неолита у Бељину, Дебрцу, Јаловику као и насеља из металног доба у Прову, Дебрцу, 

Риђакама , Јаловику...  

Од краја I века и почетка  I I, територија данашње општине се налази у саставу 

Римске империје у административној јединици-провинцији „Панонија“, чије је 

седиште било у Сирмијуму, данашњој Сремској Митровици. Падом Римског царства 

475, године ове територије улазе у сатав Византије. 

О бурној средњевековној историји овог краја сведоче остаци темеља летње 

резиденције – двора краља Драгутина као и манастир Каона основан средином 14 века. 

У том периоду данашња територија је углавном у саставу средњевековних српских 

држава, повремено улазећи у сатав Угарске, као и у каснијем периоду када је била у 

саставу Отоманске империје.  

У периоду I и  I I српског устанка, територија општине је поприште 

најсветлијих тренутака борбе српског народа за ослобођење од Турака.  Бој на 

Свилеуви, Гомилици, Бељину, погибија Јанка Катића, припрема за Мишарску битку, 

само су неки од фрагмената по којима је остало упамћено то бурно време на овим 

просторима. 

Током борбе за ослобођење Србије од Турака и стварање савремене државе 

Србије ове територије се укључују у административну поделу новостворене државе 
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прво као општина Владимирци, одмах по доношењу Сретењског устава,  а касније и 

као центар среза Посавотамнавског.    

Током I светског рата, неке од најзначајнијих битака и операција попут Церске 

и Колубарске битке, припремане су и изведене на територији наше Општине. 

 

Припреме за устанак током Другог 

светског рата у оба идеолошки супростављена 

покрета, партизанском и четничком,  везани су 

делом и за територију наше општине, мада , као 

најкрупнији догађај у том периоду, ипак 

можемо означити заједнички неуспео  покушај 

четника и партизана да ослободе Шабац 1941. 

године.  

У послератном периоду општина 

Владимирци у административном погледу 

следи предратни континуитет као 

административно средиште среза Посавотамнавског до укидања срезова да би до 

данашњих дана са мање више истом територијом остала по административној подели 

општина. 

Економски развој у тим временима је следио опште планове и пратио успехе и 

неуспехе социјалистиче планске производње. 

Транзициони период и почетак вишестраначја значио је за овај крај поделу свих 

недаћа које су задесиле ондашњу Југославију у њеној дезинтеграцији. 

   

 

1.4 Животна средина 

Општина Владимирци нема изграђених индустријских капацитета који би 

угрожавали животну средину, тако да је јасан закључак да је квалитет животне средине 

на задовољавајућем нивоу.  

Највећи загађивачи су изграђени канализациони систем у Владимирцима у 

укупној дужини од 2.5 километара, септичке јаме, термоелектрана Никола Тесла и 

индивидуалне котларнице (када је у питању аерозагађење), комунална депонија 

чврстог отпада (дивља депонија) и загађење најзначајнијег ресурса за развој општине, 

пољопривредног земљишта, неконтролисаном употребом пестицида и минералних 

ђубрива.  

У Србији, па и у општини Владимирци интерес за еколошке пољопривредне пројекте  

је веома мали или не постоји о чему сведочи и одлука Скупштине општине која је 

укинула заштићени статус подручјима која су била законом заштићена због својих 

природних вредности. (специјални резерват природе „Орлача“ Прово) 

 

 Вукошићка бара 
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1.5 Становништво, насеља и комунална инфраструктура 

Према попису становништва у 2002.години, на подручју Општине живи 

20 373 становника у 29 насељених места. Просечна густина насељености по 

квадратном километру је 60, а по месту 702 житеља.  

Број становника се последњих година значајно смањује. Разлози смањења броја 

становника су миграције ка урбаним срединама и негативна стопа природног 

прираштајa 

 

насељено место број становника 

по попису из 2002. 

насељено место број становника по 

попису из 2002. 

Белотић 552 Крнуле 1084 

Бељин 657 Кујавица 244 

Бобовик 307 Лојанице 641 

Владимирци 1879 Матијевац 750 

Власаница 482 Месарци 592 

Вукошић 748 Меховине 615 

Вучевица 108 Мровска 508 

Дебрц 875 Ново Село 106 

Драгојевац 862 Пејиновић 235 

Звезд 813 Прово 2355 

Јазовник 599 Риђаке 427 

Јаловик 1950 Скупљен 1030 

Каона 341 Суво Село 404 

Козарица 213 Трбушац 396 

Крнић 600 Укупно 20 373 

 

На подручју општине Владимирци у свим областима тренутно је упослено  2 

075 радника. На тржишту рада тренутно се налази 1252 радника који чекају на посао. 

Имајући у виду стање привреде тренутно је исказана веома мала потреба за новим 

радницима, без обзира на стручну спрему. Највише потреба за радницима исказана је 
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у трговини и неким занатским делатностима, у 

сезонским  пословима и нешто мало у 

прерађивачкој индустрији. У ванпривреди 

највише потреба за радном снагом исказано је у 

образовању. У општини је приметан  пораст 

незапослености  у оквиру свих група стручне 

спреме, што указује на потребу усклађивања 

између потреба привреде и система 

образовања.            

 

 

 

 

Број становника у пописима  

                из 1991 и 2002. 

 

Инфраструктура 

 

Општина Владимирци има изузетно разуђену инфраструктурну мрежу као 

што је путна мрежа дужине 898 километара, водоводну мрежу дужине око 400 

километара, телекомуникацијску мрежу фиксне телефоније са више од 6000 

прикључака, добру покривеност сигналом мобилне телефоније, и добру покривеност 

електромрежом целог подручја општине. Овако 

изграђена инфраструктура због своје 

застарелости ипак не задовољава потребе 

грађана и привреде. Путна мрежа је у врло 

лошем стању, са много ударних рупа, без 

асфалтне подлоге, углавном грађена у периоду 

осамдесетих, без одржавања, тако да садашње 

стање путне мреже не пружа могућност 

безбедног одвијања саобраћаја. Водоводна 

мрежа грађена још давне 1972. године и то 

изграђена азбестно бетонским цевима, такодје 

захтева хитну реконструкцију. Без обзира на добру покривеност подручја 

електромрежом, напонске прилике, трафо станице, далеководи и нисконапонска мрежа 

због своје старости и недовољне снаге, такодђе захтевају хитну реконструкцију јер не 

задовољавају ни основне потребе становништва општине.  

 

Путна мрежа 

Општина Владимирци има изузетно разуђену путну мрежу и са ширим 

просторима повезана је једино друмским саобраћајницама. Укупна дужина путне 

мреже на подручју општине Владимирци износи 898 километара. Територијом 

општине Владимирци пролазе два магистрална путна правца и то магистрални пут М-

19 и М-21 у дужини од 31 километара. Регионални путни правци Р-206 и Р-210 пролазе 

општином у дужини од 45 километара. Дужина локалних путева је  187 километара а 

некатегорисаних путних праваца 657 километара.  

Од укупне дужине категорисаних путева, око 175 километара је под 

савременим коловозом, а остатак путне мреже је под туцаником. Магистрални и 
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регионални путеви су сви асфалтирани али на њима постоје значајне деформације и 

оштећења тако да не задовољавају саобраћајне потребе.  

 

Водовод и  канализациони систем 

Још давне 1972.године, Владимирци су почели изградњу система 

водоснабдевања свих насељених места на територији општине. До сада 24 насељена 

места имају здраву пијаћу воду и део су регионалног система водоснабдевања. До сада 

је укупно изграђено више од 400 километара потисног цевовода, како за снабдевање 

грађана општине Владимирци тако и суседних општина Шабац, Коцељева и 

Обреновац. Водоводни систем снабдева се водом из два изворишта, Риђаке и Суво 

Село, укупног капацитета 200 литара у секунди здраве воде за пиће, хемијски и 

бактериолошки исправне. Највећи 

проблем у водоснабдевању представља 

резервоарски простор, азбестно-

бетонски цевовод је дотрајао и у веома 

лошем стању. Недостаје и савремено 

превентивно деловање у смислу 

заштите и очувања квалитета воде до 

крањег корисника. Неопходно је 

потребна замена азбестно-цементних 

цеви у дужини од око 200 км.  

Отпадне воде 

сакупљају се једино у варошици 

Владимирци где постоји изграђен 

канализациони систем у дужини од 2.5 километара а испуштање отпадних вода врши 

се у локални поточић без претходног пречишћавања. У осталим насељеним местима 

отпадне воде сакупљају се у септичке јаме или се слободно испуштају у водотоке и 

околне терене.  

Телекомуникације 

Општина Владимирци, када су телекомуникације у питању, има 

изванредну покривеност фиксном и мобилном телефонијом. На подручју општине 

поред чворне аутоматске телефонске централе у Владимирцима има изградјено 11 

аутоматских телефонских централа укупног капацитета са око 7000 бројева тако да 

већина домаћинстава има телефонске прикључке. Када је у питању мобилна 

телефонија на подручју општине треба напоменути да је изграђене више базних 

станица, свих оператера, тако да је готово цело подручје солидно покривено потребним 

сигналом.  

Електромрежа 

Сва насеља у општини су 

електрифицирана и степен елетрификације домаћинстава 

је 100%. Територијом општине пролази високи напон и 

транзитни далеководи. На подручју општине је изграђено 

више од 100 трафостаница напонског нивоа 110/35 KV. 

Електрична енергија се у општину допрема мрежом 

далековода од 35 KV што се у блиској будућности, 

зависно од интензитета развоја индустрије, може показати 
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недовољним. Главни проблем у снабдевању електричном енергијом представља 

дотрајала нисконапонска мрежа по неким од насељених места и недовољан број 

трансформатора 10(20)/0.4 KV. 

 

 1.6 Локална самоуправа  

 

Послове Општине Владимирци врше органи општине: Скупштина општине, 

председник општине, Општинско  веће и Општинска  управа. Овакво устројство 

поделе Власти регулисано је Уставом и Законима Републике Србије док је Скупштина 

општине Владимирци тек приступила процесу дефинисања сопствених 

специфичности. Један од крупнијих корака који ће морати да се предузме у наредном 

периоду свакако ће бити усвајање стандарда у раду општинске управе  у циљу што 

ефикаснијег и квалитетнијег задовољења 

потреба корисника услуга, што би 

требало да буде још једна потврда 

опредељења локалне самоуправе да буде 

најбољи сервис грађана и привредних 

субјеката.Општина је и оснивач два јавна 

предузећа и више установа преко којих се 

задовољавају потребе грађана у 

различитим областима као што су 

комуналне услуге, водоснабдевање, 

одржавање путне мреже, просторно 

планирање, потребе у здравству, култури, 

образовању, социјалној заштити. Готово 

ни у једном јавном предузећу или јавној 

установи није пронађен оптимални модел 

пружања услуга корисницима. Лако је могуће да у појединим областима попут 

комуналних услуга или водоснабдевања у будућности дође до приватизације или 

јавно-приватног партнерства као новог и ефикаснијег облика пружања услуга 

грађанима а такве могућности се могу наслутити и у области културе, образовања или 

здравства. 

 

1.7. Привреда 

 

Привреда Општине Владимирци у последње 3 године бележи стални тренд 

опадања привредних субјеката. Захваљујући рудном потенцијалу највећи промет у 

привреди општине остварује експлоатација кречњака док је највише заступљена 

прерађивачка индустрија у 

области прераде коже, 

затим прерада дрвета и 

млинска индустрија. 

Нешто мање су заступљена 

предузећа из области 

услуга, занатство и прерада 

меса. Трговина бележи 

константан број 

трговачких радњи и то 

углавном са робом широке 

потрошње док су од 
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специјализованих трговина највише заступљене пољопривредне апотеке. 

У протеклих двадесетак година привредани субјекти који су били носиоци 

развоја су девастирани и по извршеној приватизацији нису били у стању да наставе 

развојни тренд општинске привреде. То је довело до велике незапослености 

становништва што производи миграциона кретања која одводе и младу образованију 

популацију у правцу развијенијих средина и урбаних центара.  

 

 

1.8. Пољопривреда 

Пољопривреда Посавотамнаве пружа могућности бављења разноликом 

пољопривредном производњом у којој су најдоминантније ратарска, сточарска, 

повртарска и воћарска производња. 

Начин коришћења пољопривредног 

земљишта  је углавноме кстензиван. 

Доминирају ратарске културе, где су 

најзаступљније житарице (пшеница и 

кукуруз и др.) на преко 70% ораничних 

површина. Индустријско биље заступљено 

је на 5-7% површина Воћњаци чине око 

10% укупних пољопривредних површина а  

крмно биље заједно са природним 

ливадама  чини 15% пољопривредних 

површина.  

Пољопривредне површине на подручју општине Владимирци заузимају 

27 298 хектара или 81% од укупне површине Општине. Оранице и баште чине 22 732 

хектара, воћњаци 1920 хектара, виногради 70 хектара и природне ливаде 1548 хектара.  

         Структура пољопривредних површина на подручју општине Владимирци 
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Рељеф територије општине Владимирци је благо заталасан, са 

просечном надморском висином од око 200 м. На простору општине Владимирци 

утврђено је шест типова земљишта и то: гајњача, гајњача у лесивирању, алувијум, 

мочварно глејно, ливадско земљиште и псеудоглеј. Преко 75% обрадивог земљишта је 

псеудоглеј, а мале површине, поред водотокова, су алувијалне, на додиру аливијума са 

псеудоглејом су гајњаче. Псеудоглејна земљишта по хемијским особинама су 

безкарбонатна, реакција им је кисела, адсорптивни комплекс је малог капацитета и 

ниског степена засићености базама. Садржај хумуса је око 2%. Обезбеђеност лако 

пропустљивим фосфором је ниска, а обезбеђеност тла лако приступачним калцијумом 

је добра. Алувијално земљиште (флувисол) просторно обухвата највише околину 

насеља Лојанице и има добру пољопривредну вредност. На основу расположивих 

података о земљишту, клими, рељефу, 

геолошкој подлози, као и досадашњем 

коришћењу земљишта, простор општине 

Владимирци разврстан је у седам 

бонитетних класа. Највећим делом 

земљиште је сврстано у IV и V бонитетну 

класу. Особине земљишта IV и V класе су 

да имају диференциран профил и склоност 

превлажавању, тежак механички састав, 

киселу реакцију и мали садржај биљних 

асимилатива.  Оваква педолошка структура 

земљишта даје могућност за развој воћарства, узгој крмног биља па самим тиме и 

развој сточарства. Већина пољопривредних газдинстава се бави сточарском 

производњом и то говедарством, свињарством и овчарством кроз производњу свежег 

меса и млека. Имајући у виду да се од укупних ораничних површина на подручју 

општине под природним ливадама, пашњацима и крмним биљем налази више од 60% 

обрадивог земљишта, намеће се јасан закључак да  развој сточарства има добру 

перспективу  на подручју општине. Воћарска производња на подручју општине доста је 

заступљена, посебно за узгој јагодичастог воћа и шљива (на подручју општине 

тренутно има око 360000 стабала шљиве Пожегаче са укупном годишњом 

производњом од око 15000 тона). Имајући у виду повољне агроклиматске прилике и 

састав земљишта, све културе у воћарској производњи углавном се не третирају 

заштитним средствима, па се могу сматрати органски здравом храном.  

Неравномеран распоред атмосферских падавина у току године 

представља велики проблем за пољопривредну производњу. Овај проблем је највише 

тежак због тога што око 75% ораница чини 

псеудоглеј, земљиште које нема могућност да 

у кишним месецима године акумулира вишак 

воденог талога, па тај вишак неповратно 

отиче бујицама и потоцима. Просечно, 

подручје Општине, сваке треће године има 

повољан распоред и довољну количину 

падавина. Овај проблем је решив применом 

одредјених агротехничких решења, чак што 

више Општина има и одрђених погодности, 

јер се својим североисточним рубним делом 

наслања на реку Саву, што представља 

велики неискоришћени хидролошки потенцијал који би великом делу Општине 

омогућио наводњавање већих површина обрадовог пољопривредног земљишта.  
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Подручје општине Владимирци чини 29 села. Према попису 

становништва у 2002.години, на подручју Општине живи 20 373 становника, од чега  

16 483 чистог пољопривредног становништва, које живи у 5723 домаћинстава. Овде је 

битно напоменути да је више од половине пољопривредног становништва старије од 40 

година и да су у 1144 домаћинства чисто пољопривредна, сви чланови старији од 60 

година и да они обрадјују 3584 хектара.  

Водећа привредна грана – 

пољопривреда учествује у стварању народног 

дохотка са 67,2% друштвеног производа. Годишње 

се у општини произведе преко 25000 тона пшенице 

и 50000 тона кукуруза. Учешће активног 

пољопривредног становништва у укупном 

становништву изразито је високо што значи да  

пољопривреда има огроман активан људски 

потенцијал што представља један од основних 

покретача привредног развоја.  

1.9 Друштвени стандард и људски капитал 

Носиоци старања о друштвеном стандарду становника општине Владимирци су пре 

свих установе основане од стране локалне Скупштине у областима образовања, 

здравства, културе, спорта и социјалне заштите.  

У области образовања на територији 

општине функционише предшколска 

установа „Сунцокрети“ која тренутно 

нема довољно смештајних капацитета за 

предшколску наставу као ни за прихват 

све деце у јаслене групе и групе млађег 

узраста. 

Основношколско образовање је 

покривено са две основне школе – 

„Жика Поповић“ у Владимирцима и 

„Јован Цвијић“ у Дебрцу. И једна и 

друга установа имају разгранате 

школске мреже које убрзано губе своју 

оправданост пред негативном стопом 

природног прираштаја и смањивањем 

броја корисника. 

Посавотамнавска средња школа је једцина установа у средњошколском образовању са 

многобројним наставним профилима чија усаглашеност са потребама привреде и 

одрживог развоја није баш увек најбоље усклађена.  Уз довршетак започетог дома за 

ученике и брже усклађивање уведених наставних програма са актуелним потребама 

развоја заједнице ова школа би могла да постане регионални центар средњошколског 

образовања. 

У последњих неколико година у Владимирцима делују огранци различитих факултета 
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и виших струковних студија са непотврђеном репутацијом и нејасном акредитацијом. 

Општина би оснивањем фондова за стипендирање на много бољи начин решавала 

проблем недостајућих високошколских кадрова. 

Општина је оснивач и Дома здравља који  са својом мрежом сеоских амбуланти 

покрива примарну здравствену заштиту становништва.  С обзиром на старосну 

структуру општине потребе у области здравства далеко премашују капацитете ове 

установе. Недостатак законске основе да се ова установа бави вишим нивоима 

здравствене заштите , од многобројних специјалистичких услуга до болничког лечења 

или оснивања службе хитне помоћи, указује на потребу да се изнађу могућности за 

подизање услуга у овој области на далеко виши ниво од досадашњег. 

Социјална угроженост становништва 

која се мултипликује у транзиционом 

периоду и временима економске кризе 

непрестано је у нескладу са 

материјалним и стручним капацитетима 

центра за социјални рад. Због 

специфичног устројства Центра( област 

„поверених послова“) где тешко долази 

до сагласности локалне самоуправе и 

републичког центра око могућности 

ангажовања додатних стручних 

капацитета за проширење поља 

деловања у овој области у нашој 

заједници, једино могуће решење треба тражити у неформалним видовима социјалне 

заштите и остваривање сарадње домаћих и страних хуманитарних организација и 

грађанских удружења, Црвеног крста и локалне самоуправе. 

Област спорта је већим делом покривена оснивањем Спортског савеза општине 

Владимирци преко које се субвенционише спортки рад многобројних клубова 

основаних углавном као удружења грађана и повезаних у своје спортске организације 

преко општинских лига. Укључивање млађих категорија у ову област недовољно је 

покривена кроз рад клубова 

али и кроз неадекватну 

заступљеност спорта по 

школама. Решење тог 

проблема мора се наћи у бољој 

сарадњи школа, клубова и 

општинског спортског савеза. 

Област културе, на жалост, 

најслабије је институционално 

покривена у нашој заједници. 

Поред постојања библиотеке 

„Диша Атић“ са широким 

спектром обавеза и минимумом материјалних могућности, уочава се још само две 

организације цивилног сектора које делују у овој области. Ни КУД „Диша Атић“ из 

Скупљена, ни удружење „ШУгар хед“ из Владимираца немају обезбеђену подршку 

тако да њихова остварења превазилазе њихове материјалне могућности.  
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У цивилном сектору не постоји довољан број удружења али поред многобројних 

спортских уочава се активност удружења жена, ловаца и риболоваца, пчелара, бораца, 

пензионера и мањинског дела становништва ромске популације.   
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 ИНДИКАТОРИ ОДРЖИВОСТИ 

     Индикатори представљају алате неопходне за уочавање и праћење промена у 

појавама које дефинише и контролише стратегија одрживог развоја одређене 

заједнице. Индикатори се  одабирају тако да покривавају област економије, заштите 

животне средине и друштвених делатности. Индикатори одабрани за потребе ове 

Стратегије одрживог развоја  су одабрани са званичне листе индикатора Националне 

стратегије одрживог развоја републике Србије. 

     На основу прикупљених и обрађених података мерених индикаторима потребно је у 

правилним временским размацима,( најчешће се то ради једном годишње), извршити 

анализу тренутног стања на основу које се могу извући закључци о напретку у 

имлементацији стратегије. 

     Сет одабраних индикатор за потребе ове Стратегије преставља индикаторе који су 

дати у Националној стратегији одрживог развоја  републике Србије и Миленијумским 

развојним циљевима и који су потом инкорпорирани у локалне индикаторе. Тако је 

добијен сет индикатора који обухвата две подгрупе: 

 Индикаторе одрживости,  коришћене за профилисање локалне заједнице и 

 Индикаторе учинка, неопходне за евалуацију ефикасности процеса 

имплементације Стратегије. 

  

2. ИНДИКАТОРИ ОДРЖИВОСТИ. 

 2.1 Индикатори заштите животне средине  

Индикатор број 1 

 

ТЕМА: ЖИВОТНА СРЕДИНА -  ВОДА 

ИНДИКАТОР: Квалитет површинских вода 

ВРЕДНОСТИ 

0

1

2

3

4

2007 2008 2009

 

Квалитет 

површинск

их вода 

индекс 

2005.год. 2006.год. 2007.год. 

Град 

Шабац 

(река Сава) 

II 

Друга 

класа 

II 

Друга 

класа 

II 

Друга 

класа 

Извор података: Завод за јавно здравље, Шабац  

Напомене 

Оцена квалитета површинских вода се не ради на основу ЕБИ индекса, већ на основу важеће 

законске регулативе: 

Правилник о опасним материјама у водама Сл.гл.РС. бр.31/82 и 46/91 

Уредба о класификацији вода Службени лист 6/78 
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Анализе су урађене током лета у купалишној сезони јун-септембар на локацији Стари град – 

Шабац. 

Коментар 

Најважнија река која пролази кроз општину Владимирци је свакако река Сава, и наведени 

подаци о квалитету површинских вода се односе на реку Саву. Како се за ток реке Саве на 

подручју општине Владимирци не узимају узорци за анализе овде су преузети резултати 

анализа који се раде узводно десетак километара на територији града Шабац. Како низводно 

од Шапца не постоје већи загађивачи може се претпоставити да квалитет воде остаје 

непромењен и у току реке Саве на територији општине Владимирци. 

Физичко-хемијски показатељи били су у оквиру друге класе док су микробиолошки 

показатељи показивали веће осцилације и у том погледу квалитет је варирао између друге и 

треће класе водотока.  

Сем реке Саве територијом општине Владимирци протиче неколико мањих водних токова од 

којих су најважнија Добрава, Све ове реке се уливају у реку Саву. Квалитет вода у овим 

речним токовима се не контролише.  

Индикатор број 2 

 

ТЕМА: ЖИВОТНА СРЕДИНА – ВОДА 

ИНДИКАТОР: Управљање отпадним водама у градским срединама  

ВРЕДНОСТИ 

примарнo

секундарно

без пречишћавања

 

Управљање 

отпадним 

водама  

примарн

о 

секундарн

о 

без 

пречишћава

ња 

Република 

Србија 2007 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1% 7% 

 

 

 

 

92% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Општина 

Владимирци 

2007 

0% 0% 100% 

Извор података и напомена  

Подаци на републичком нивоу  су били доступни за 2007. год. Како у Општини Владимирци 

постоји само једна канализациона мрежа дужине око 4 километра која отпадну воду убацује у 

локалне водотокове без икаквог пречишћавања подаци за општину Владимирци не постоје и 

основана претпоставка је да је количина пречишђених отпадних вода равна нули. 

 

Коментар:  

Канализација постоји само у делу насељеног места Владимирци и нема прераду већ се 

отпадне воде испуштају директно у локални водоток оближње речице Млаква. У плану је 

изградња централног постројења за прераду отпадних вода. На подручју општине не постоје 

већи загаћивачи водотокова тако да је највећи проблем пречишћавање отпадних вода из 
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индивидуалних домаћинстава. 

 

Индикатор број 3 

 

ТЕМА: ЖИВОТНА СРЕДИНА -  ВАЗДУХ 

ИНДИКАТОР: Број дана са лошим квалитетом ваздуха  

ВРЕДНОСТИ 

 

Број дана са лошим 

квалитетом ваздуха 
2007 2008 2009 

SO2 / / / 

NO2 / / / 

Чађ / / / 

NH3 / / / 

HCl / / / 

Извор података – Не постоји 

Напомена: 

 На територији општине Владимирци не постије већи загађивачи али највећи проблем када је 

у питању квалитет ваздуха лоциран је на самој граници са територијом општине Обреновац и 

долази од тероелектране Никола Тесла. Како су у обреновачкој општини урађене студије 

загађености еколошки буџет општине Обреновац у највећој мери се и попуњава од наплата 

такси од термоелектрана. Како постоје индиције које се огледају у променама еко система у 

владимирачкој општини након изградње термоелектране попут сушења засада јабука у 

близини електране, присуству пепела и честица чађи у повртњацима итд потребно је израдити 

студију загађености ваздуха на територији општине или бар у критичном североисточном 

делу.  

Закључак 

Што хитније је потребно испитати квалитет ваздуха и утицај термоелектране на ниво 

загађености. Ова студија је неопходна и због правилног одређивања подручја за производњу 

здраве хране.  

Индикатор број 4 

 

ТЕМА: ЖИВОТНА СРЕДИНА – КОРИШЋЕЊЕ ЗЕМЉИШТА/ 

БИОДИВЕРЗИТЕТ 

ИНДИКАТОР: Заштићене области  

ВРЕДНОСТИ 

Заштићене области km
2 

% 

Република Србија 5427 6,14 

Општина Владимирци. 0 0 

Извор података: Завод за заштиту природе  

Коментар: 

Заштићене области не постоје на територији општине Владимирци.  Једина таква област која 

је постојала на териоторији општине у делу атара села Прова названом Орлача одлуком СО 

Владимирци из 2009. године престала је да се води као заштићена област. 

Индикатор број 5 

 

ТЕМА: ЖИВОТНА СРЕДИНА – КОРИШЋЕЊЕ ЗЕМЉИШТА 

ИНДИКАТОР: Напуштено и загађено земљиште 

ВРЕДНОСТИ 

Напуштено и загађено земљиште ха % 

Република Србија   

општина Владимирци 105,8 0,13 

Извор података: Општинска Управа Владимирци 

Коментар: 

У оквиру загађеног земљишта идентификовано је више локација са знатним количинама 

комуналног отпада: 
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1. Комунални отпад  

Регистровано је око 2 хектара загађеног земљишта од једине колико толико уређене депоније 

за одлагање отпада коју користи ЈКП „Извор“. Од мноштва дивцљих депонија на целом 

подручју загађена је неиндентификована површина. У току је реализација изградње 

регионалне депоније за град Шабац и Сремску Митровицу. Ова депонија ће се налазити у 

Сремској Митровици. 

2. Индустријски отпад  

Индустријског отпада готово и да нема ако се не рачуна отпад од нешто развијеније 

индустрије прераде коже који се за сада одлаже на депонију комуналног отпада којом 

управља ЈКП „Извор“.  

У општини Владимирци напуштеног земљишта има само на подручијима Јазовника где је 

престала експлоатација калцијум карбоната. Укупна површина на којој се обавља и где је 

престала експлоатација износи 14 хектара и власник рудника тренутно Интеркоп има обавезу 

санације тако девастираног земљишта.  

Индикатор број 6 

 

ТЕМА: ЖИВОТНА СРЕДИНА – ЛОКАЛНИ СИСТЕМ ПРЕВОЗА 

ИНДИКАТОР: Јавни превоз 

ВРЕДНОСТИ 

 

 

 

Јавни превоз 2007 2008 2009 

Број путника 

у локалном 

путничком 

саобраћају  

непознат непознат непознат 

Извор података:  Не води се евиденција 

Напомена:  

Саобраћајна предузећа која обављају локални саобраћај не воде посебну евиденцију о броју 

путника у локалном и међуградском саобрађају. Осим тога многобројне међуградске линије, 

посебнио на путним правцима Шабац - Ваљево као и Шабац - Обреновац - Београд, преузеле 

су функцију лоалног саобраћаја мада су по својим карактерисикама међуградске линије.  

Коментар: 

На основу превоза ђака у основним школама који субвенционише општина и дугогодишњим 

проблемима који се јављају у његовој организацији не може се стећи позитиван утисак о 

локалном превозу укупног броја путника у општини Владимирци а посебно стога што 

многобројне локалне линије се одржавају искључиво током школске године.  
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2.2 Економски индикатори  

 

Индикатор број 21 

 

ТЕМА: ЕКОНОМСКИ РАЗОЈ 

ИНДИКАТОР: Степен развијености 

Извор података: Уредба о утврђивању методологије за израчунавање степена развијености 

региона и јединица локалне самоуправе , „СЛ. гласникРС“ бр. 42/2010 и Уредба о 

утврђивању јединствене листе развијености региона и јединица локалне самоуправе за 

2010. годину „СЛ. гласникРС“ бр. 51/2010 

Коментар:  Изменом методологије одређивања степена развијености Владимирци су 

сврставани увек у неразвијена подручја и на тај начин је само захваљујући различитим 

критеријума општина незнатно и на изглед побољшавала свој положај а у суштини је  већ 

педесетак година  економски неразвијена територија.  

Општина Владимирци се сврстава у трећу групу, односно у групу  недовољно  развијених 

локалних самоуправа. Ову групу чине локалне самоуправе чији је развој испод просека 

Републике Србије. 

Индикатор број 23 

Циљ број 

Активност број 

ТЕМА: ЕКОНОМСКИ РАЗVОЈ 

ИНДИКАТОР: Локацијски коефицијент запошљавања 

Локацијск

и 

квоцијент 

запошљав

ања 

Пољоприв

реда 

Грађевинар

ство 

Послови 

са 

некретнин

ама, 

изнајмљи

вање 

Прерађива

чка 

индустриј

а 

Трговина 

на велико 

и мало, 

оправка 

Саобраћај, 

складиштење 

и везе 

Година РС опш

тин

а 

РС општ

ина 

РС опш

тина 

РС оп

шти

на 

Р

С 

општи

на 

РС Општи

на 

2007. 2,7 6,2 4,1 2,0 3,3 0,1 19,6 29,3 9,

8 

7,5 5,4 3,8 

2008. 2,4 6,2 4,1 1,1 3,7 0,1 18,5 29,0 1

0,

0 

7,3 5,4 5,4 

2009. 2,4 10,5 4,2 1,0 4,2 0,1 18,0 30,0 1

0,

2 

6,3 5,7 5,2 
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Извор података: Републички завод за статистику, публикација -Годишњак Општине у 

Републици Србији, 2004-2008. Године 

Коментар: 

Локацијски коефицијент запошљавања на нивоу општине Владимирци се рачунао за 

најважније делатности у периоду 2007-2009. године. На нивоу општине Владимирци од 

2007 – 2009 године, највећи локацијски коефицијент запошљавања је био у следећим 

секторима делатности: 

1. Прерађивачка индустрија 

2. Пољопривреда 

3. Трговина на велико и мало, оправка 

4. Саобраћај, складиштење и везе 

5. Грађевинарство 

6. Послови са некретнинама, изнајмљивање 

На нивоу Републике Србије, највећи локацијски коефицијент запошљавања је био у 

следећим секторима делатности: 

1.         Прерађивачка индустрија 

2. Трговина на велико и мало, оправка 

3. Саобраћај, складиштење и везе 

4. Грађевинарство 

Доминантни коефицијент запошљавања се бележи у прерађивачкој индустрији. 

Коефицијент има тренд раста у периоду 2007-2009. године, односно вредност 

коефицијента се повећала  са 29,3на 30,0. На нивоу Републике забележен је опадајући 

тренд. 

Друга делатност у којој је забележен значајан локацијски коефицијент запошљавања је 

пољопривреда. Најнижи коефицијент је израчунат за 2007. годину (6,2), да би у периоду 

2007-2009. године вредност овог коефицијента износила 10,5. На нивоу Републике 

вредности ових коефицијента су опадајуће.  

Вредност локацијског коефицијента запошљавања за трговину на велико и мало као и за 

саобраћај је константна без бећих осцилација. 

Вредности локацијског коефицијента запошљавања у другим областима наведеним у 

табели и графиконима су знатно мање, и износе испод 1,00.  

 

Индикатор број 24 

 

ТЕМА: ЕКОНОМСКИ РАЗVОЈ 

ИНДИКАТОР: Површина пословног простора на 1000 становника 

изграђена претходне године  

Коментар  

Званична статистика не води евиденцију о површини пословног простора, нити се овај 

податак ажурира на нивоу локалне самоуправе тако да није могуће одредити вредност овог 

индикатора.  
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Индикатор број 26 

 

ТЕМА: ЕКОНОМСКИ РАЗVОЈ 

ИНДИКАТОР: Број регистрованих привредних субјеката на 1000 

становника  

Бр. регистрованих 

привредних субјеката на 

1000 становника 

2007. 2008. 2009. 
 

Република Србија     

Општина Владимирци 27 26 25  
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45

2007 2008 2009

Општина Владимирци

Републички прпсек

 

Извор података: 

Одељење пореске 

управе Владимирци 

Подаци за 2007. 

годину нису били 

доступни. 

Коментар:  

У посматраном периоду је регистрован знатно већи број предузећа на 1000 становника на 

нивоу републике у односу на општински ниво. У 2008., као и у 2009. години, просечан 

број регистрованих предузећа на 1000 становника на нивоу општине остаје готово 

непромењен у односу на републички ниво. Податак указује на перманентно одсуство 

привредне иницијативе.  

Број регистрованих привредних субјеката на 1000 становника је био најнижи 2009. године 

и износио је 25. Највећи број регистрованих привредних субјеката на 1000 становника је 

остварен 2007. године и износио је 27. Док је тренд на нивоу Републике растући у 

општини је опадајући..  

 

 

 

Индикатор број 29 

 

ТЕМА: ЕКОНОМСКИ РАЗVОЈ  

ИНДИКАТОР: Фискални капацитет општине – Остварење изворних 

прихода (фискалних облика) по глави становника 

  2007. 2008. 2009.  

1 

Укупно остварење 

фискалних облика 

изворних прихода 

175503000 226231000 182419804,28 

 

2 Број становника 20373 20373 20373  

3 
Приход по глави 

становника (1/2) 
8614 11104 8953 
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Извор података  

Републички завод за 

статистику, 

публикација-

Годишњак Општине у 

Републици Србији, 

2008-2010. године;  

 

Коментар:  

Наговестај економске кризе зауставио је раст фискалних капацитета општине  

 

 

 

 

 

2.3 Индикатори друштвеног развоја 

 

 

Индикатор број  11 

Циљ број 

Активност број 

ТЕМА: СТАНОВНИШТВО, ОБРАЗОВАЊЕ, КВАЛИТЕТ ЖИВОТА 

ИНДИКАТОР: Густина насељености 

Опис 
број становника - 

попис 2002. 

Површина у 

км² 

Густина насељености у 

2002. - бр. Стaновника 

по 1 км² 

Република Србија 7.498.001 88.361 85 

Општина Владимирци 20 373 338 60 
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Извор података: 

Републички завод за 

статистику, 

публикација-

Годишњак Општине у 

Србији, 2003.  

Kоментар: 
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Из наведених података може се видети да је густина насељености на територији општине 

Владимирци за 25% мања него на теритиорији Републике Србије.  

У периоду 1991-2002. године на овом подручју забележено је пад броја становника   (140 

становника/година), док је у истом периоду у Републици Србији забележен пад броја становника 

(7.585 становника/година). 

Основни разлозиниске  густине насељености и смањења броја становника у претходном периоду 

су:  

 Висока стопа морталитета 

 Пад наталитета 

 Снажне миграције у развијеније крајеве Србије 

 Нижи ниво стандарда у односу на урбанизоване зоне у близини територије општине (Град 

Београд, Шабац, Ваљево)  

 

Индикатор број 12 

 

ТЕМА: СТАНОВНИШТВО, ОБРАЗОВАЊЕ, КВАЛИТЕТ ЖИВОТА 

ИНДИКАТОР: Становништво према старости 

Категорија Општина Владимирци 
Република 

Србија 

Укупно становништво 20 373 7 498 001 

Становништво до 14 година старости 3 052 1 176 770 

Становништво од 15 до 65 година 

старости 

12 624 5 032 805 

Становништво преко 65 година старости 4 133 1 240 505 

Уцесце становништва до 14 година 

старости (%) 

15 15.7 

Уцесце становништва од 15 до 65 година 

старости (%) 

62 67.1 

Уцесце становништва преко 65 година 

старости (%) 

21,71 16.5 

0
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дп 65
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65 
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Прпценат учешћа станпвништва према старпсти

 

Извор 

података: 

Републички 

завод за 

статистику, 

публикација-

Годишњак 

Општине у 

Србији, 2003. 

Напомене у вези са индикатором: Попис 2002. године није спроведен на територији Косова и 

Метохије. На подручју Републике Србије непознат је податак о старосној доби за 47.921 особу, а 

на подручју општине Владимирци исти податак је непознат за 564 особе. 

Коментар:  
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Поредећи структуру становништва по старости на територији Републике Србије и општине 

Владимирци, долази се до закључка да је она нешто неповољнија у општини Владимирци.  

Највећи удео становника је старости 15-65 година.  

У уделу становништва старости до 15 година готово да и нема разлике, међутим значајније 

разлике се јављају код удела становништва старости 15-65 година и преко 65 година старости. У 

општини Владимирци има доста мањи удео радно способног становништва, и доста већи удео 

старог становништва у поређењу са просеком Републике Србије.  

 

 

 

 

Индикатор број 13 

 

ТЕМА: СТАНОВНИШТВО, ОБРАЗОВАЊЕ, КВАЛИТЕТ ЖИВОТА 

ИНДИКАТОР: Удео становника са завршеном средњом, вишом и високом 

школом 

Категорија општина Владимирци 
Република 

Србија 

Укупно становништво 20 373 7 498 001 

Становништво са средњом школом  4 433 2 596 348 

Становништво са вишом школом 359 285 056 

Становништво са високом школом  204 411 944 

% становништва са средњом школом 21,75 34.6 

% становништва са вишом школом 1,76 3.8 

% становништва са високом школом 1 5.5 
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Прпценат учешћа станпвништва према стручнпј спреми

 

Извор 

података: 

Републички 

завод за 

статистику, 

публикација-

Годишњак 

Општине у 

Србији, 2003. 

Напомене у вези са индикатором: На територији Републике Србије податак о стручној спреми 

непознат је за 137.895 особе, а на територији општине Владимирци исти податак непознат је за 137 

особа. Сходно томе, могућа је и извесна промена у процентима. 

Коментар  

Значајна разлика у образовној структури између општине Владимирци и Републике Србије јавља 

се као последица одлива образованијег дела становништва ка урбанизованим цсрединама и 

центрима са вишим животним стандардом. На територији општине претежна делатност је 

пољопривреда у којој је по традицији образовни ниво најнижи. 
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Индикатор број 14 

 

ТЕМА: ИНДИКАТОРИ УСЛОВА ЖИВОТА И БЛАГОСТАЊА 

ИНДИКАТОР: Дужина путева у км по км² 

Опис Дужина путева у км Површина км
2 Дужина путева у 

км по км² 

Република Србија 38.436 88.361 0,43 

Општина 

Владимирци 

263 338 0,77 

0
0,1
0,2
0,3
0,4
0,5
0,6
0,7
0,8
0,9

Република 
Србија

Општина 
Владимирци

 

Извор 

података: 

Републички 

завод за 

статистику, 

публикација - 

Годишњак 

Општине у 

Републици 

Србији 2010; 

Дирекција за 

путеве општине 

Владимирци 

Kоментар  

Општина Владимирци има нешто већу дужину путева у км по км
2 

(0,77) у односу на просек 

Републике Србије (0,43).  

Овај терен је равничарски и благо брежуљкаст (испод 300 м.н.в.). У близини општине је 

аутопут Београд – Загреб и терминал ваздушног саобраћаја у Сурчину, што даје могућност 

да Општина постане центар интегралног транспорта. Општина  лежи на пловном делу реке 

Саве у дужини од 27км.  

Значајно је истаћи још неке статистичке податке и то:  

 Од укупно 36.436 км путева у Србији, 24.531 км је савремени коловоз, што је 63,82%. 

Истовремено, од укупно 263 км путева на територији Општине Владимирци, 175км је 

савремени коловоз, што је 66,00%.  

 Од укупно 38.436 км путева у Србији, 4.759 км су магистрални, ( од тога 4.752 км 

савремени, или 99,85%)., 10.448 км регионални ( од тога 9.039 км савремени, или 

86,51%) и 23.229 км локални (од тога 10.740 км савремени, или 46,23%) путеви. Исти 

подаци за Општину Владимирци  су: од укупно 263 км путева, 31км су магистрални ( од 

тога су 31 км савремени, или 100%), 45 км регионални (од тога су 45 км савремени, или 

100,00%) и локални 183 км ( од тога су 99 км савремени, или 54,09%).  

Треба напоменути да је на територији општине Владимирци 436км некатегорисаних 

путева.  

Као што се из статистичких података може видети слика путева на подручју општине 

Владимирци изгледа боље него на територији Републике Србије, што уз даљу изградњу и 

побољшање путне мреже може бити значајан предуслов за укупни социо-економски развој. 

 

 

 



 

 

 

 

30 

Индикатор број  15 

 

ТЕМА: СТАНОВНИШТВО, ОБРАЗОВАЊЕ, КВАЛИТЕТ ЖИВОТА  

ИНДИКАТОР: Проценат домаћинстава са сигурним приступом 

води за пиће 

Општина Укупан број домаћинстава 

Број 

домаћинстава 

прикључених на 

водовод 

Проценат 

домаћинстава са 

сигурним 

приступом води 

за пиће 

Република Србија  2.521.190 1.986.259 78,78 

Општина Владимирци 6 096 3 986 65,38 

Прпценат дпмаћинстава са

 сигурним приступпм впди за пиће
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Извор 

података: 

Републички 

завод за 

статистику, 

публикација-

Годишњак 

Општине у 

Републици 

Србији 2010.; 

ЈКП „Извор“ 

Владимирци  

Kоментар  

Удео домаћинстава са сигурним приступом води за пиће је знатно нижи у Општини 

Владимирци у поређењу са просеком Републике Србије. 

Vодоводна мрежа покрива 22 насељена места од тога 2 насељена места немају у 

потпуности приступ.водоводној мрежи. Vодоводом управља ЈКП «Извор».  

У сеоским насељима која нису прикључена на мрежу снабдевање водом се углавном врши 

преко бунара.  

 

 

 

Индикатор број 16 

 

ТЕМА: СТАНОВНИШТВО, ОБРАЗОВАЊЕ, КВАЛИТЕТ ЖИВОТА 

ИНДИКАТОР: Број становника на један објекат друштвених, 

културних, рекреативних активности 

Општи

на 

Укупан 

број 

становни

ка 

Број 

друштвен

их 

објеката 

Број 

културн

их 

објеката 

Број 

објеката 

за 

рекреац

ију 

Број 

становни

ка на 

један  

друствен

и објекат 

Број 

становни

ка на 

један  

објекат 

културе 

Број 

становника 

на један  

рекреативн

и објекат 

Општи

на  

20 373 21 1 32 970 20 373 636 
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Друштвени Културни Рекреативни

Брпј станпвника на један пбјекат

 

Извор 

података 
је 

Републичк

и завод за 

статистику, 

публикациј

а - 

Годишњак 

Општине у 

Републици 

Србији 

2010.  

 

Коментар  

Потребно је напоменути да је приликом анализе узета у обзир претежна делатрност која се 

одвија у неком објекту. Тако неки Домови културе имају и активности које би их могле 

сврстати делом и у културне па чак и спортске објекте. Могуће је да ће неки објекти у 

будућности променити своју намену. 

У друштвене објекте сврстано је 18 Домова културе и 3 објекта која користе месне 

заједнице. У функцији је 12 Домова културе. Vећину Домова културе је потребно 

реновирати.  

Када је реч о објектима културе, у обзир је  узета само зграда Конака у којој је смештена  

Библиотека „Диша Атић“ у Владимирцима,  

У општини је у сеоском Дому културе активно културно–уметничко друштво„Диша Атић“  

из Скупљена 

Од укупно32 рекреативних објеката, 29 је отвореног (фудбалска игралишта и игралишта за 

мале спортове) а 3 затвореног типа (фискултурне сале ). Највећи број рекреативних 

објеката представљају фудбалска игралишта на сеоском подручју.  

Најважнији спортски објекти су игралиште ФК „Јединства“ у Владимирцима, и школске 

сале за физичко у Средњој посавотамнавској школи и основној школи „Жика Поповић“.  

Треба истаћи да општина Владимирци нема градски базен, а потреба за овим објектом је 

све евидентнија. 

 

 

 

Индикатор број 17  

 

ТЕМА: ЕКОНОМСКИ РАЗVОЈ 

ИНДИКАТОР: Просечна бруто зарада 

Просечна бруто 

зарада у РСД 
2007. 2008. 2009. 

 

Република Србија 27 759 32 746 31 733  

Општина 

Владимирци 

19 926 24 488 22 208  
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10.000 Din.
15.000 Din.
20.000 Din.
25.000 Din.
30.000 Din.
35.000 Din.
40.000 Din.

2007 2008 2009

Прпсечна брутп зарада

Републички 
прпсек

Општина 
Владимирци

 

Извор 

података:  

Републички 

завод за 

статистику- 

Одељење у 

Шапцу;   

Национална 

служба за 

запошљавање 

– филијала 

Шабац 

Коментар 

У посматраном периоду зараде у општини су испод републичког просека а раст бележе 

само у 2008. години док са најавом кризе у 2009. отпочиње и њихов пад..  

Забрињавајући је податак да се број незапослених у посматраном периоду увећава и да је 

раст незапослености у општини  бржи од републичког. 

 

 

Индикатор број 18 

 

ТЕМА: СТАНОВНИШТВО, ОБРАЗОВАЊЕ, КВАЛИТЕТ ЖИВОТА  

ИНДИКАТОР: Учешће корисника социјалне заштите у укупном 

становништву (%) 

Година 

Укупан број становника 
Број корисника 

социјалне заштите 

Остварено учешће 

(%) 

РС 
Општин

а 
РС 

Општи

на 
РС Општина 

2007. 7.381 579 19 125 364 750 1 392 4,94 7,27 

2008. 7. 350 222 18 837 400 388 1 374 5,44 7,29 

2009. 7.320 807 18 599 417 335 1 549 5,70 8,32 

0,00%
2,00%
4,00%
6,00%
8,00%

10,00%
12,00%
14,00%
16,00%

2007 2008 2009

% кприсника спцијалне заштите

Република 
Србија

Општина 
Владимирци

 

Извор података:  

Републички завод 

за статистику, 

публикација-

Годишњак 

Општине у 

Републици Србији 

2008-2010.;  

Узет је процењен 

број становника, 

стање 30.06;  

Центар за 

социјални рад 

Kоментар  
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Број корисника социјалне заштите у граду Шапцу је био највећи 2004. године (4.195 лица), 

а најмањи 2006. године (3.005 лица). У 2005. и 2006. години се бележи пад броја корисника 

социјалне заштите, међутим у 2007. години се број корисника социјалне заштите поново 

повећава.  

За разлику од града Шапца, број корисника социјалне заштите на нивоу Републике се у 

периоду 2003-2007. године константно повећава.  

Такође, удео корисника социјалне заштите у укупном проценту становништва је знатно 

нижи у граду Шапцу (2,99-3,44%) у односу на просек Републике Србије.  

Број малолетних лица која су корисници социјалне заштите варира од 956 (2007.) до 1.536 

(2004.), док број пунолетних корисника социјалне заштите у граду Шапцу варира у 

посматраном периоду од 2.049 (2006.) до 2.659 (2004.).  

 

 

Индикатор број 20 

 

ТЕМА: СТАНОВНИШТВО, ОБРАЗОВАЊЕ, КВАЛИТЕТ ЖИВОТА  

ИНДИКАТОР: Учешће правоснажно осуђених лица према месту 

извршења кривичног дела у укупном становништву 

Година 

Укупан број становника 

Број осуђених 

лица према месту 

извршења 

кривичног дела 

Учешће 

правоснажно 

осуђених лица према 

месту извршења 

кривичног дела у 

укупном 

становништву 

РС 
Општин

а 
РС 

Општин

а 
РС Општина 

2007 7.381 579 19 125 38 694 91 0,52 0,47 

2008 7. 350 222 18 837 42 138 90 0,57 0,47 

2009 7.320 807 18 599 40 880 119 0,55 0,63 

0,2

0,3

0,4

0,5

0,6

0,7

0,8

2007 2008 2009

Учешће правпснажнп псуђених лица према месту 
извршеоа кривичнпг дела у укупнпм станпвништву

Општина 
Владимирци

Република

 

Извор података:  

Републички завод за 

статистику, 

публикација -

Годишњак Општине 

у Републици Србији, 

2008-2010. године;  

Узет је процењен 

број становника, 

стање 30.06. 

Коментар:  
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Општина Владимирци бележи пораст броја осуђених лица и удео правоснажно осуђених 

лица у односу на број становника.  

Владимирци су  имали нешто мањи удео осуђених лица у односу на републику у прве две 

године посматраног периода да би у последњој години имали знатно већи удео 

правоснажно осуђених лица у односу на Републику, када. на нивоу Републике Србије 

долази до пада у броју осуђених лицаМогући узроци оваквог стања могу бити последицае 

економске кризе чије се последице осећају већ и на територији општине као и подизање 

нивоа безбедности од стране МУП-а,  и ажурнији рад правосудних органа.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Ситуациона анализа 

 

3.1 SWOT анализа животне средине и комуналне инфраструктуре 

 

ИНТЕРНИ ЧИНИОЦИ 

СНАГЕ СЛАБОСТИ 
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Фонд за заштиту животне средине Општине  

Процес доношења локалног плана 

управљања отпадом и изградња регионалне 

депоније и рециклажног центра за 

Колубарско-тамнавски регион 

Стручна НВО у овој области (Национално 

либерална мрежа - Дебрц); 

Међународни програм у основној школи 

“Жика Поповић” у Владимирцима на тему  - 

Образовање за одржив развој; 

Природне вредности које кроз адекватну 

заштиту и унапређење могу да учине доста 

за развој лова, риболова 

Свест о неопходности унапређења 

канализационе мреже, о унапређењу и 

реконструкцији водоводне мреже и санацији 

отпадних вода; 

Квалитетним агротехничким мерама могуће 

је повећање квалитета земљишта као 

природног ресурса  

 

 

Недовољна еколошка свест локалног 

становништва 

Изостанак праћења виталних параметара у 

животној  средини 

Изостанак очувања и унапређења природних 

вредности заснованог на заједници 

Недовољно и неадекватно коришћење природних 

вредности поред реке Саве (нарочито у подручју 

Орлаче у Прову) 

Недовољна искоришћеност Саве као природног 

ресурса (лука и марина у Дебрцу) 

Недовољно и неадекватно коришћење природних 

вредности Vукошићке баре, шуме Гомилице и 

природног окружења Манастира Каона 

Неадекватно коришћење природног ресурса 

пољопривредног земљишта 

Недовољно коришћење ресурса геотермалних 

вода 

Неадекватно коришћење постојећих минералних 

ресурса: кречњака, кварцног песка  

Изостанак гасификације и недовољно коришћење 

бимасе и органског отпада 

Недовољна материјална опремљеност у  

ЈКП “Извор ”за подизање ефикасног система за 

управљање отпадом 

Нерешено питање отпадних вода и дивљих 

сметлишта 

Изостанак одрживе пољопривреде (заштита 

пољопривредног земљишта примарно путем 

биолошким заштите и без вештачких ђубрива и 

пестицида) 

Недовољна примена система за наводњавање  

Смањење разноликости и бројности дивљачи и 

рибљег фонда уништавањем станишта 

неконтролисаним ловом и риболовом 

Нерационална потрошња електричне енергије и 

нерационална потрошња дрва за огрев 

 

ЕКСТЕРНИ ЧИНИОЦИ 

МОГУЋНОСТИ ПРЕТЊЕ 
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Финансијска подршка за пројекте изградње 

приоритетне комуналне инфраструктуре од 

националних и међународних фондова 

Финансијска подршка за санацију отпадних 

вода, дивљих сметлишта и општинске 

депоније 

Финансијска подршка за програме едукације 

и набавке опреме и средстава за управљање 

отпадом 

Унапређење шумске састојине, рибљег 

фонда и дивљачи 

Нови закони у области животне средине 

Боља сарадња са институцијама на 

националном нивоу и са цивилним сектором 

 

Све мањи број донација за приоритетну 

комуналну инфраструктуру 

Недовољно утврђени бедеми заштите од поплава 

у Драгојевцу и Прову 

Сарадња између будућег регионалног предузећа 

за управљање отпадом и ЈКП “Извор” 

Изостанак  система за пречишћавање ваздуха у 

“Термо-електрани Никола Тесла - Б” 

Међународно загађивање реке Саве 
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  3.2 SWOT анализа економије и развојне инфраструктуре 

ИНТЕРНИ ЧИНИОЦИ 

СНАГЕ СЛАБОСТИ 

 

 

Излаз на реку Саву 

Близина великих центара 

Близина суседних држава 

Повољни климатски услови за гајење 

ратарских култура, воћа, поврћа и крмног 

биља 

Квалитетно земљиште за гајење воца, 

поврца и крмног биља 

Калцијум-неметали (глина,песак), водни 

ресурси, геотермалне воде, вода за пиће) 

Лука на реци Сави у Дебрцу 

Разграната путна мрежа регионалних, 

магистралних путева 

Развијене телекомуникације 

Електроснабдевеност 

Квалификованост радне снаге 

Потенцијал за производњу здраве хране 

 

 

Старост становништва 

Недостатак индустријских капацитета за 

постојећу сировинску основу 

Недостатак средстава 

Ниска акумулативност 

Малі буџет 

Недостатак повољних кредита 

Дотрајала путна і електро мрежа 

Неадекватно водоснабдевање 

Недостатак тржишта 

Неадекватан наступ на тржишту 

Уситњеност пољопривредних поседа 

Недостатак удруживања предузетника 

 

ЕКСТЕРНИ ЧИНИОЦИ 

МОГУЋНОСТИ ПРЕТЊЕ 

 

Развој агро-индустрије 

Тенд раста тражње за органском храном - 

производња воћа, поврћа, меса. 

Експлоатација минералних сировина и 

увођење нових програма  

Развој МСП 

Процес придруживања ЕУ: отварање нових 

тржишта 

 

 

 

Централизована државна управа 

Недостатак инвестиција (банкарски систем) - 

неповољни кредити  

Несигуран пласман пољопривредних производа 

Дотрајала средства за рад  

Споро прихватање нових трендова и савремених 

технологија 

Недостатак удруживања 

Недостатак брендова  

Нестабилност политичко економских прилика 
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  3.3 SWOT анализа друштвеног развоја 

ИНТЕРНИ ЧИНИОЦИ 

СНАГЕ СЛАБОСТИ 

 

 

Институнационално покривена област 

Општинска управа са мрежом месних 

канцеларија 

Развијена школска мрежа 

Развијен рад са децом кроз предшколску 

установу 

Постојање Библиотеке 

Постојање Центра за социјални рад 

 Дом здравља са развијеном мрежом сеоских 

амбуланти 

Активна организација Црвеног крста 

Велики број спортских, ловачких и 

риболовачких удружења  

Добро умрежене локалне јавне установе са 

установама из других центара 

Организован рад пензионера кроз њихова 

удружења 

Доступност садржаја великих центара попут 

Београда, Ваљева и Шапца. 

Обезбеђена буџетска средства за рад 

установа из ове области 

 

 

Општитнска управа са застарелим моделом 

организације 

Нерационална школска мрежа 

Мали капацитети за рад са предшколском децом 

Библиотека једина установа културе у општини 

Капацитети Центра за социјални рад  недовољни 

у односу на број социјално угрожених  

Виши нивои здравствене заштите отежано 

доступни становништву 

Одлив висококвалификованих кадрова 

Неразвијен рад са младима 

Неконтинуиран рад са угроженим категоријама 

Неквалитетна опремљеност спортских објеката 

Неразвијеност школског спорта 

 

 

ЕКСТЕРНИ ЧИНИОЦИ 

МОГУЋНОСТИ ПРЕТЊЕ 

 

Оснивање омладинских удружења посебно 

код средњошколске омладине 

Развијање аматерског бављења културом 

Подстицање оснивања грађанских удружења 

Реформе у школству и предшколском 

образовању 

Реформисање и модернизација општинске 

управе 

Доношење  локалних стратегија  

Приступ републичким фондовима и 

фондовима донатора 

 

 

 

Негативни миграциони и демографски трендови 

Пораст социјално угрожених категорија 

Економска и политичка нестабилност 

Отежан приступ изворима финансирања и 

донаторским фондовима 
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  3.4 Збирна SWOT анализа одрживог развоја 

ИНТЕРНИ ЧИНИОЦИ 

СНАГЕ СЛАБОСТИ 

 

 

Излаз на реку Саву 

Близина великих центара 

Близина суседних држава 

Ресурси за развој туризма 

Изграђени производни капацитети 

Повољни климатски услови за гајење 

ратарских култура, воћа, поврћа и крмног 

биља 

Квалитетно земљиште за гајење воца, 

поврца и крмног биља 

Капацитети за узгој стоке 

Калцијум-неметали (глина,песак)  

Водни ресурси, геотермалне воде, вода за 

пиће) 

Лука на рец Сави у Дебрцу 

Разграната путна мрежа регионалних, 

магистралних путева 

Близина железничке пруге 

Телекомуникације 

Електроснабдевеност 

Квалификованост радне снаге 

Потенцијал за производњу здраве хране 

 

 

Старост становништва 

Недостатак индустријских капацитета за 

постојећу  сировинску основу  

Недостатак средстава 

Ниска акумулативност 

Мали буџет 

Недостатак повољних кредита 

Дотрајала путна и електро мрежа 

Неадекватно водоснабдевање 

Недостатак тржишта 

Неадекватан наступ на тржишту 

Уситњеност пољопривредних поседа 

Недостатак удруживања предузетника 

 

ЕКСТЕРНИ ЧИНИОЦИ 

МОГУЋНОСТИ ПРЕТЊЕ 
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Развој агро-индустрије 

Тренд раста тражње за органском храном - 

производња воћа, поврћа, меса. 

Стимулисање развоја туризма (ловни 

туризам, викенд туризам) 

Експлоатација минералних сировина и 

уводјење нових програма  

Развој приватног предузетништва и 

занатских делатности 

Развој у машинској индустрији 

Развој у обућарској индустрији 

Развој у дрвнопрерадјивачкој индустрији  

Процес придруживања ЕУ: отварање нових 

тржишта 

 

 

 

Централизована државна управа 

Недостатак инвестиција (банкарски систем) - 

неповољни кредити  

Несигуран пласман пољопривредних производа 

Дотрајала средства за рад  

Низак ниво градјанске свести 

Непознавање значаја трзишне економије  

Споро прихватање нових трендова и савремених 

технологија 

Недостатак удруживања 

Недостатак брендова  

Нестабилност политичко економских прилика 

 

4. Стратешка оријентација 

4.1 Општа визија одрживог развоја Општине Владимирци до 2020. године 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ВИЗИЈА 

Владимирци 2021. године су уређена локална заједница чији је одрживи развој 

заснован на знању и производњи здраве хране која не нарушава успостављену 

равнотежу између човека и природе. Инвестициона улагања се брижљиво 

усмеравају у складу са економско-социјалним потребама становништва и 

одрживим коришћењем природних ресурса. Владимирци су место које и 2021. 

има многобројне могућности за даљи просперитетни развој. 

 

       

      

МИСИЈА 

Остваривањем високог нивоа заједништва између локалне самоуправе, 

пословног сектора и цивилног друштва задовољити социјално-економске потребе 

становништва, чувајући природне потенцијале као основу одрживог развоја. 
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Приоритет 1 

Унапређење локалне економије 

 

Циљ 1.1.: Пораст 

запослености кроз 

привлачење инвестицаја 

и подршку развоју 

предузетништва 

 

1.1.1.Стварање повољног 

амбијента за инвестирање 

1.1.1.1.Формирање 

канцеларије за локални 

економски развој 

1.1.1.2.Доношења сета мера 

за подршку инвестирању 

кроз општинске одлуке 

1.1.1.3.Израда локалних 

планова запошљавања 

1.1.2.Подршка изградњи 

пословне инфрастурктуре 

 

1.1.2.1.Изградња пословне 

зоне  Запад и пословне зоне 

Исток 

 

1.1.2.2.Изгадња локалних 

путева 

 

1.1.2.3.Проширење 

капацитета и ревитализација 

постојће електро мреже 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.2.1.Институционализовање 

подршке пољопривредним 

произвођачима 

 

1.2.1.1.Формирање удржења 

пољопривредника 

 

1.2.1.2.Формирање дирекције 

за пољопривреду и подршка 

њеном раду 
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Циљ 1.2:Повећање 

зараде у пољупривреди 

кроз модернизацију и 

едукацију 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.2.1.3.Формирање фонда за 

подршку увођењу нових мера 

за модернизацију локалне 

пољопривреде (наводњавање, 

органска производња, 

уводњење нове механизације 

и стандард и слично) 

 

 

 

 

 

 

1.2.2.Изградња 

инфраструктуре за развој 

пољопривреде 

 

 

 

 

 

 

 

1.2.2.1.Ревитализација мреже 

канала у приобаљу Саве 

 

1.2.2.2.Оспособљавање водне 

акумулације Вукишићка Баре 

и реке Добраве 

 

Циљ 1.3.: 

Искоришћвање 

локалних ресурса у 

циљу унапређења и 

диверсификације 

локалне економије 

1.3.1.Подршка 

инвестицијама у 

експлатацији геотермалних 

вода, кварцног песка и 

калцијум карбоната 

 

 

1.3.1..1.Активарање 

експлоатације кварцног песка  

у Риђакама 

 

1.3.1..2.Активарање 

експлоатације кварцног песка  

у Лојаницама 

 

1.3.1.3.Проширење 

производњекалцијум 

карбоната у руднику 

Јазовник 

 

1.3.1.4. Активирање 

експлоатације геотермалне 

воде у Владимирцима 

Приоритет 2 

Здрава и солидарна заједница 

 

 

Циљ2. 1.: Продужавање 

животног века локалног 

становништва кроз 

унапређење здравствене 

заштите 

2.1.1.Побаљшање нивоа 

услуге у здравству 

 

 

2.1.1.1.Унапређење 

патронежне службе 

2.1.1.2.Повећање обима 

специјалисичких услуга 
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2.1.1.3.Подизање 

доступности примарне 

здравствене заштите на 

територији општине 

 

 

2.1.2.Увођење концепта 

јавног здравља 

 

2.1.2.1.Промоција здравих 

животних стилова 

 

2.1.2.2.Инстутуционализација 

пројекта  помоћ и нега у кући 

 

 

 

 

 

 

 

 

Циљ 2.2.:Повећање 

покривености 

угроженог 

становништва услугама 

социјалне заштите 

 

 

2.2.1.Институционализовање 

и увођење нових услуга 

социјалне заштите 

 

2.2.1.1.Увођење услуге 

дневног боравка 

 

2.2.1.2. Формирање службе за 

помоћ у кући 

 

2.2.2.Одржавање 

традициноалне подршке 

угруженом становништву 

2.2.2.1.Укључивање 

волонтера и цивилног 

сектора у локални систем 

социјалне заштите 

 

2.2.2.2.Подршка пројекту 

народне кухиње 

 

2.2.2.3.Подршка 

активностима Црвеног крста 

 

Приоритет 3 

Унапређење људског капитала 

Циљ 3.1.Унапредјена  

ефикасност и квалитет 

услуга грађанима од 

стране локалне управе. 

 

3.1.1.Успостављање 

ефикасне и предузетне 

локалне управе 

3.1.1.1.Увођење е-управе и 

умрежавање и кординација 

јавних служби 

 

3.1.1.2.Увођење нове 

органиyације рада и 

систематизације 

3.1.1.3.Редовна обука 

запослнеих у локалној 

управи и ЈП 

 

3.1.1.4.Сертификација 

локалне управе 

 

Циљ 3.2: Подигнут 

ниво и квалитет 

образовања у локалној 

заједници 

3.2.1.Обезбеђивање 

оптималног капацитета 

образовних и предшколских 

установа 

3.2.1.1.Проширења 

капацитета предшколске 

установе 
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 3.2.1.2.Реформа школске 

мреже 

 

3.2.1.3.Довршетак изградње 

дома за ученике 

3.2.2.Подзање нивоа 

образовања у локалној 

заједници 

 

3.2.2.1.Обавезно укључивање 

Ромске деце у систем 

образовања 

 

3.2.2.2.Фонд за стипендирање 

студија недостајућих високо 

школских кадрова 

 

 

 

 

 

Циљ 3.3: Повећање 

учешћа грађана у 

културним и спортским 

актвностима и 

манифестацијама 

 

 

 

 

 

 

3.3.1.Повећање доступности 

културне понуде 

 

 

 

 

 

 

 

3.3.1.1.Ревитализација дома 

културе 

 

3.3.1.2.Унапређење 

манифестације ликовна 

колонија у Јаловику 

 

3.3.1.3Увођење Библиобуса 

 

3.3.1.4.Подршка културно 

уметничким друштвима 

3.3.2.Развој школског спорта 

3.3.2.1.Изградња сале за 

физичко у Дебрцу 

 

3.3.2.2.Увођење спортских 

секција 

 

3.3.2.3.Опремање и оџавање 

спортских терена 

Приоритет 4 

Унапређена заштита животне средине и изградња  комуналне инфрастуктуре 

 

Циљ4.1: 80 % 

домаћинстава има 

пруступ здравој пијаћој 

води, а покривеност 

канализационом 

мрежом дуплирана 

4.1.1.Проширење и 

модернизација  водовне 

мреже 

 

4.1.1.1.Изградња водовода 

Прово и околина 

 

4.1.1.2.Изградња водовода 

Белотићи и околине 
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4.1.1.3.Реконструкција 

постојећег потисног 

водовода 

 

4.1.1.4. Изградња новог 

резервоарског простора 

 

4.1.2. Проширења 

капацитета постојећих 

изворишта 

 

4.1.2.2.Изградња новог 

бунара на изворишту Риђака 

4.1.2.3.Студија могућности 

отварања нових изворишта 

4.1.3. Проширење 

покривности општине 

канализационом мрежом и 

управљања отпадним водама 

 

4.1.3.1.Изгадња канализације 

у Дебрцу 

4.1.3.2.Проширење постојеће 

канализационе мреже у 

насељу варошица 

Владимирци и изградња 

колектора за пречишћивања 

отпадних вода 

 

Циљ 4.2: Сва насеља 

покривена одрживим 

системом управљања 

отпадом 

 

4.2.1. Имплементација 

локалног и регионалног 

плана управљања отпадом 

 

4.2.1.1.Набавка контејнера и 

канти 

4.2.1.2..Набавка превозних 

средстава за управљање 

отпадом 

4.2.1.3.Изградња трансфер 

станице у оквиру регионалне 

депоније Каленић 

 

4.2.1.4.Санација постојећих 

дивљих депонија 

 

Циљ 4.3 : Природне 

целине стављене под 

посебну заштиту 

 

4.3.1.Заштита и унапређење 

природних целина 

 

4.3.1.1.Израда студије 

негативног утицаја  ТЕНТ Б 

 

4.3.1.2.Заштите и унапређење 

природне целине Орлоча 
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4.3.1.3.Заштите и унапређење 

природне целине Каона 

 

4.3.1..4.Заштите и 

унапређење природне целине 

шуме Гомилице 

 

4.3.1..5.Заштите и 

унапређење природне целине 

Викошичке Баре 

 

 

Циљ 4.4: Коришћење 

локалних ресурса за 

примену алтернативно 

енергије 

4.4.1.Подршка   употреби  

алтернативних видова 

енергије 

 

4.4.1.1.Израда студије 

коришћења геотермалних 

вода 

 

4.4.1.2.Израда студије 

могућности коришћења био 

масе 

 

 

 

5 Акциони план  

 5.1 Приоритет 1 – Унапређење локалне економије 

 

Приоритет 1. Унапређење локалне 

економије 
Степен приоритета: висок  

(низак/средњи/висок) 

 

Стратешки циљ 1.1. Пораст запослености кроз привлачење инвестиција и 

подршку развој МСП 

Програм 1.1.1.  Стварање повољног амбијента за инвестирање 

БРОЈ ПРОЈЕКАТ ПАРТНЕРИ ВРЕМ

Е 

ИЗНОС И 

ИЗВОР 

ФИНАНСИРА

ЊА 

ИНДИКАТОР

И 
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1.1.1.

1. 

Формирање 

канцеларије за 

локални 

еконосмки 

развој 

Општинска 

управа 

Донатори 

  

  

2017. 3 000 000 РСД 

Буџет општине 

Предприступни 

ЕУ фондови 

Број 

запослених  

1.1.1.

2. 

Доношење 

сета мера за 

подршку 

инвестирању 

кроз 

општинске 

одлуке 

Скупштина 

општине 

Стручне 

службе 

општине 

2012. 300 000, 00 РСД 

Буџет пштине  

Број 

објављених 

одлука 

1.1.1.

3. 

Израда 

локалних 

планова 

запошљавања 

Општинска 

управа 

Национална 

служба 

запошљавања 

Центар за 

социјални рад 

Организације 

цивилног 

сектора 

2012. 500 000, 00 РСД 

Ресорна 

министарства, 

хуманитарне 

организације 

Број израђених 

планова 

Програм 1.1.2. Подршка изградњи пословне инфраструктуре 

1.1.2.

1 

Изградња 

пословне зоне 

Запад и 

пословне зоне 

Исток 

Општина 

Дирекција за 

путеве и 

грађевинско 

земљиште, 

ЕУ фондови 

2013-

2018 

Буџет општине 

Дирекција за 

путеве и 

грађевинско 

земљиште, 

ЕУ фондови 

Инфраструктур

но опремљена 

површина 

1.1.2.

2. 

Изградња 

локалних 

путева 

Дирекција за 

путеве и 

грађевинско 

земљиште, 

Буџет општине 

Ресорна 

министарства 

2012-

2017 

150 000 000, 00 

РСД 

Дирекција за 

путеве и 

грађевинско 

земљиште, 

Ресорна 

министарства 

Километри 

новог асфалта 

1.1.2.

3. 

Проширење 

капацитета и 

ревитализација 

постојеће 

електро мреже 

Дирекција за 

путеве и 

грађевинско 

земљиште, 

Буџет општине 

Електро 

дистрибуција, 

грађани 

2012-

2022 

Дирекција за 

путеве и 

грађевинско 

земљиште, 

Електро 

дистрибуција, 

грађани 

Повећање 

потрошње 

Стратешки циљ 1.2.  Повећање зараде у пољопривреди кроз модернизацију и 

едукацију 

Програм 1.2.1. Институционализовање подршке пољопривредним произвођачима 
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БРОЈ ПРОЈЕКАТ ПАРТНЕРИ ВРЕМ

Е 

ИЗНОС И 

ИЗВОР 

ФИНАНСИРА

ЊА 

ИНДИКАТОР

И 

1.2.1.

1. 

Формирање 

удружења 

пољопривредн

ика 

Дирекција за 

пољопривреду, 

Министарство 

пољопривреде, 

Регистрована 

пољопривредн

а газдинства 

2012-

2014 

500 000,00РСД 

Буџет општине, 

ЕУ фондови 

Број 

формираних 

удружења 

1.2.1.

2. 

Формирање 

Дирекције за 

пољопривреду 

и подршка 

њеном раду 

Стручне 

службе 

општине,  

Скупштина 

општине 

2012 4 000 000,00 

РСД 

Буџет општине, 

Број 

запослених 

радника у 

Дирекцији 

1.2.1.

3. 

Формирање 

фонда за 

подршку 

увођењу нових 

мера за 

модернизацију 

локалне 

пољопривреде 

(наводњавање, 

органска 

производња, 

увођење нове 

механизације и 

стандарада) 

Општина, 

Банке. 

Министарство 

пољопривреде 

2012-

2015 

Општина, 

Комерцијалне 

банке, 

Републички 

фондови 

Висина 

одобрених 

субвенциониса

них зајмова 

Програм 1.2.2. Изградња инфраструктуре за развој пољопривреде 

1.2.2.

1. 

Ревитализација 

мреже канала у 

приобаљу реке 

Саве  

Општина, 

Дирекција за 

пољопривреду, 

МЗ, 

Водопривреед

на заједница 

2013-

2019 

60 000 000, 00 

Водопривредна 

заједница, 

Ресорна 

министарства, 

ЕУ фо ндови 

Дужина 

прочишћених 

канала 

1.2.2.

2. 

Оспособљавањ

е водне 

акумулације 

Вукошићке 

Баре и реке 

Добраве 

Општина, 

Дирекција за 

пољопривреду, 

Удружења и 

задруге 

пољопривредн

ика 

Водопривреед

на заједница 

2013-

2019 

30 000 000, 00 

РСД 

Општина, 

Дирекција за 

пољопривреду, 

Удружења и 

задруге 

пољопривредни

ка 

Водопривреедна 

заједница 

Наводњаване 

површине 
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1.2.2.

3. 

Подршка 

изградњи 

савремених 

система за 

наводњавање 

Министарство 

пољопривреде, 

Општина, 

Дирекција за 

пољопривреду, 

Удружења и 

задруге 

пољопривредн

ика 

Комерцијалне 

банке 

 

 

 

2012-

2015 

9 000 000, 00 

РСД 

Министарство 

пољопривреде, 

Општина, 

Дирекција за 

пољопривреду, 

Удружења и 

задруге 

пољопривредни

ка 

Комерцијалне 

банке 

Број 

склопљених 

уговора о  

субвенциониса

њу набавке 

опреме 

Стратешки циљ 1.3. Искоришћавање локалних ресурса у циљу унапређења и 

диверсификације     локалне економије 

Програм 1.3.1.   Подршка инвестицијамам у експлоатацији геотермалних вода, 

кварцног     песка и калцијум карбоната 

1.3.1.

1. 

Активирање 

експлоатације 

кварцног песка 

у Риђакама 

Општина, 

Ресорно 

министрство 

инвеститор 

2020 40 000 000, 00 

РСД 

Општина, 

Ресорно 

министрство 

инвеститор 

Количина 

експлоатисане 

руде 

1.3.1.

2. 

Активирање 

експлоатације 

кварцног песка 

у Лојаницама 

Општина, 

Ресорно 

министрство 

инвеститор 

2019 40 000 000, 00 

РСД 

Општина, 

Ресорно 

министрство 

инвеститор 

Количина 

експлоатисане 

руде 

1.3.1.

3. 

Проширење 

производње 

калцијум 

карбоната у 

руднику 

Јазовник 

Општина, 

Ресорно 

министрство 

инвеститор 

2012-

2014 

40 000 000, 00 

РСД 

Општина, 

Ресорно 

министрство 

инвеститор 

Количина 

експлоатисане 

руде 

1.3.1.

4. 

Активирање 

експлоатације 

геотермалне 

воде у 

Владимирцима 

Општина. 

Инвестициони 

фондови 

2012-

2015 

30 000 000 РСД 

Инвестициони 

фондови, 

комерцијалне 

банке,  Општина 

Количина 

експлоатисане 

геотермалне 

воде 

Програм 1.3.2.  Подршка развоју услуга у области туризма 

1.3.2.

1. 

Оснивање 

туристичке 

организације 

Скупштина 

Општине 

2013 1 200 000 РСД 

Буџет Општине 

Владимирци 

Донета 

Скупштинска 

одлука 
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1.3.2.

2. 

Помоћ 

одржавању 

значајних 

локалних 

манифестација 

рекреативне, 

културне и 

спортске 

природе 

Општина 

Владимирци, 

Спортски 

савез, 

Библиотека, 

Школе и 

предшколска 

установа 

2012 2 500 000 РСД 

Буџет Општине 

Владимирци, 

спонзори 

Број одржаних 

манифестација 

 

  5.2 Приоритет 2 – Здрава и солидарна заједница 

Приоритет 2. Здрава и солидарна 

заједница 
Степен приоритета: висок 

(низак/средњи/висок) 

 

Стратешки циљ 2.1. Продужавање животног века локалног становништва кроз 

унапређење    здравствене заштите 

Програм 2.1.1.  Побољшање нивоа услуга у здравству 

БРО

Ј 

ПРОЈЕКАТ ПАРТНЕР

И 

ВРЕМ

Е 

ИЗНОС И 

ИЗВОР 

ФИНАНСИРА

ЊА 

ИНДИКАТО

РИ 

2.1.1.

1. 

Унапређење 

патронажне 

службе 

Општина 

Владимирц

и, 

Дом 

здравља 

2014 1 000 000 РСД 

Дом здравља, 

Буџет Општине 

Владимирци 

Број 

корисника 

услуга 

2.1.1.

2. 

Повећање обима 

специјалистичких 

услуга 

Дом 

здравља, 

Општина 

Владимирц

и, 

Републички 

завод за 

здравствено 

осигурање 

2012-

2015 

5 000 000 РСД 

Дом здравља, 

Буџет Општине 

Владимирци, 

Републички 

завод за 

здравствено 

осигурање 

Број 

специјалистич

ких услуга 

2.1.1.

3. 

Подизање 

доступности 

примарне 

здравствене 

заштите на 

територији 

општине 

Дом 

здравља, 

Општина 

Владимирц

и, 

Министарст

во здравља, 

донатори 

2014-

2015 

7 000 000 РСД 

Дом здравља, 

Буџет општине 

Владимирци, 

Министарство 

здравља и 

донатори 

Број грађана 

којима је 

доступна 

примарна 

здравствена 

заштита 

Програм 2.1.2.  Увођење концепта јавног здравља 
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2.1.2.

1 

Промоција здравих 

животних стилова 

Дом 

здравља, 

Општина 

Владимирц

и, НВО 

2012 300 000 РСД 

Буџет Општине, 

Дом здравља, 

НВО 

Број одржаних 

трибина и 

предавања 

2.1.2.

2. 

Институционализа

ција пројекта 

Помоћ и нега у 

кући 

Скупштина 

Општине, 

Дом 

здравља, 

Центар за 

социјални 

рад, Црвени 

крст 

2012 1 500 000 РСД 

Буџет Општине, 

Дом здравља, 

Центар за 

сцојални рад, 

Црвени крст 

Број 

корисника 

Стратешки циљ 2.2.   Повећање покривености угроженог становништва услугама 

социјалне              заштите 

Програм 2.2.1. Институционализовање и увођење нових услуга социјалне 

заштите 

БРО

Ј 

ПРОЈЕКАТ ПАРТНЕР

И 

ВРЕМ

Е 

ИЗНОС И 

ИЗВОР 

ФИНАНСИРА

ЊА 

ИНДИКАТО

РИ 

2.2.1.

1. 

Увођење услуге 

дневног боравка 

Општина 

Владимирц

и, Црвени 

крст, 

Центар за 

социјалнни 

рад 

2014 1 000 000 РСД 

Донатори, Буџет 

Општине, 

Црвени крс 

Број 

корисника 

2.2.1.

2. 

Формирање 

службе за помоћ у 

кући 

Министарст

во рада и 

социјалне 

политике, 

Центар за 

социјални 

рад, Црвени 

крст 

2012 2 500 000 РСД 

Министарство 

рада и социјалне 

политике, буџет 

Општине 

Владимирци, 

Центар за 

социјални рад 

Број 

корисника 

Програм 2.2.2. Одржавање традиционалне подршке угроженом становништву 

2.2.2.

1. 

Укључивање 

волонтера и 

цивилног сектора у 

локални систем 

социјалне заштите 

НВО, 

Центар за 

социјални 

рад, Црвени 

крст, 

донатори, 

Општина 

Владимирц

и 

2013 300 000 РСД 

Донатори, 

Центар за 

социјални рад, 

Буџет Општине 

Владимирци 

Број активиста 
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2.2.2.

2. 

Подршка пројекту 

Народне кухиње 

Црвеи крст, 

Општина 

Владимирц

и, 

Министраст

во рада и 

социјлане 

политике 

2012 2 000 000 РСД 

Министарство 

рада и социјалне 

политике, 

Црвени крст, 

буџет Општине 

Владимирци 

Број 

корисника 

2.2.2.

3. 

Подршка 

активностима 

Црвеног крста 

Општина 

Владимирц

и, донатори 

2012-

2017 

500 000 РСД 

Донатори, буџет 

општине 

Владимирци 

Број нових 

услуга 

 

  5.3 Приоритет 3 – Унапређење људског капитала 

Приоритет 3. Унапређење људског 

капитала 
Степен приоритета: висок 

(низак/средњи/висок) 

 

Стратешки циљ 3.1. Унапређен ефикасност и квалитет услуга грађанима од стране 

локалне самоуправе 

Програм 3.1.1.  Успостављање ефикасне и предузетне локалне управе 

БРОЈ ПРОЈЕКАТ ПАРТНЕРИ ВРЕМЕ ИЗНОС И 

ИЗВОР 

ФИНАНСИРА

ЊА 

ИНДИКАТО

РИ 

3.1.1.

1. 

Увођење е-

управе, 

умрежавање 

и 

координација 

јавних 

служби 

Општина 

Владимирци, 

Јавна 

предузећа 

2012/13 2 500 000 РСД 

Буџет општине 

Владимирци, 

Јавна предузећа 

Број 

умрежених 

јавних 

предузећа 

3.1.1.

2. 

Увођење 

нове 

организације 

рада и 

систематизац

ије и 

стварање 

материјалних 

услова за 

примену 

новина у 

организацији 

и 

систематизац

ији 

Општинска 

управа 

2012-2015 2 000 000 РСД 

буџет општине 

Владимирци 

Урађен акт о 

систематизац

ији 
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3.1.1.

3. 

Редовна 

обука 

запслених у 

локалној 

управи, 

јавним 

установама и 

предузећима 

Општинска 

управа, јавна 

предузећа 

континуир

ано 

1 000 000 РСД 

буџет општине 

Владимирци, 

Јавна предузећа 

Број 

одржаних 

обука и 

семинара 

3.1.1.

4. 

Сертификаци

ја локалне 

управе 

Општина 

Владимирци 

2012/15 2 000 000 РСД 

буџет општине 

Владимирци 

Добијен 

сертификат 

 Стратешки циљ  3. 2. Подигнут ниво и квалитет образовања у локалној заједници 

Програм 3.2.1. Обезбеђивање оптималног капацитета образовних и 

предшколских установа  

БРОЈ ПРОЈЕКАТ ПАРТНЕРИ ВРЕМЕ ИЗНОС И 

ИЗВОР 

ФИНАНСИРА

ЊА 

ИНДИКАТО

РИ 

3.2.1.

1. 

Проширење 

капацитета 

предшколске 

установе 

Предшколска 

установа, 

општина 

Владимирци, 

Министарств

о просвете 

2012/15 7 000 000 РСД 

Предшколска 

установа, буџет 

општине 

Владимирци, 

Министарство 

просвете 

Изграђен 

монтажни 

објекат у 

Прову 

3.2.1.

2. 

Реформа 

школске 

мреже 

Општина 

Владимирци, 

Министарств

о просвете, 

основне 

школе 

2012/16 10 000 000 РСД 

Министарство 

просвете, буџет 

општине 

Владимирци 

Број 

обухваћених 

ученика 

3.2.1.

3. 

Довршетак 

изградње 

дома ученика 

у 

Владимирци

ма 

Министарств

о просвете, 

општина 

Владимирци, 

Посавотамнав

ска средња 

школа 

2012 20 000 000 РСД 

Министарство 

просвете, буџет 

општине 

Владимирци 

Број 

корисника 

дома ученика 

Програм 3.2.2. Подизање ниво образовања у локалној заједници 

БРОЈ ПРОЈЕКАТ ПАРТНЕРИ ВРЕМЕ ИЗНОС И 

ИЗВОР 

ФИНАНСИРА

ЊА 

ИНДИКАТО

РИ 
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.3.2.2.

1. 

Укључивање 

ромске деце 

у систем 

образовања 

Министарств

о рада и 

социјалне 

политике, 

Ромска 

удружења, 

основне 

школе, 

предшколска 

установа, 

општина 

Владимирци 

континуир

ано 

5 000 000 РСД 

Министарство 

рада и 

социјалне 

политике, буџет 

општине 

Владимирци, 

Национални 

савет Рома 

Број 

новоуписане 

деце 

.3.2.2.

2. 

Оснивање 

фонда за 

стипендирањ

е 

недостајућих 

високошколс

ких кадрова у 

локалној 

заједници  

Општина 

Владимирци 

2013/16 5 000 000 РСД 

Буџет општине 

Владимирци 

Број 

стипендиста 

Стратешки циљ 3.3. повећање учешћа грађана у културним и спортским 

активностима и манифестацијама 

Програм 3.3.1. Повећање доступности културне понуде 

БРОЈ ПРОЈЕКАТ ПАРТНЕРИ ВРЕМЕ ИЗНОС И 

ИЗВОР 

ФИНАНСИРА

ЊА 

ИНДИКАТО

РИ 

3.3.1.

1.. 

Ревитализаци

ја дома 

културе у 

Владимирци

ма 

Библиотека, 

општина 

Владимирци, 

Министарств

о културе 

2012/13 7 000 000 РСД 

Министарство 

културе, 

Библиотека, 

буџет општине 

Владимирци 

Број 

корисника 

услуга дома 

културе 

.3.3.1.

2 

Унапређење 

манифестациј

е ликовне 

колоније у 

Јаловику 

Библиотека, 

Министарств

о културе, 

општина 

Владимирци 

2012 1 000 000 РСД 

Министарство 

културе, 

Библиотека, 

буџет општине 

Владимирци 

Број учесника 

и посетилаца 

3.3.1.

3. 

Увођење 

библиобуса 

Библиотека, 

Министарств

о културе, 

општина 

Владимирци 

2015 10 000 000 РСД 

Министарство 

културе, буџет 

општине 

Владимирци, 

Број 

корисника 

услуга 

библиобуса 

3.3.1.

4. 

Подршка 

аматеризму у 

култури 

Општина 

Владимирци, 

Библиотека, 

донатори 

континуир

ано 

1 000 000 РСД 

донатори, 

библиотека, 

буџет општине 

Владимирци 

Број 

основаних 

друштава 
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Програм 3.3.2. Развој школског спорта 

БРОЈ ПРОЈЕКАТ ПАРТНЕРИ ВРЕМЕ ИЗНОС И 

ИЗВОР 

ФИНАНСИРА

ЊА 

ИНДИКАТО

РИ 

3.3.2.

1. 

Изградња 

сале за 

физичко у  

Дебрцу 

Министарств

о просвете, 

општина 

Владимирци 

2015/18 8 000 000 РСД 

Министарство 

просвете, буџет 

општине 

Владимирци 

Изграђена 

сала 

3.3.2.

2. 

Подршка 

увођењу 

спортских 

секција у 

школама 

Основне 

школе, 

спортски 

савез, 

општина 

Владимирци 

2012 200 000 РСД 

основен школе, 

спортски савез, 

буџет општине 

Владимирци 

Број 

основаних 

секција 

3.3.2.

3. 

Опремање и 

одржавање 

спортских 

терена  

Основне 

школе, 

средња 

школа, 

спортски 

савез, месне 

заједнице, 

општина 

Владимирци 

континуир

ано 

2 000 000 РСД 

школе, 

спортски савез, 

буџет општине 

Владимицри, 

Министарство 

спорта и 

омладине 

Број 

ревитализова

них терена 

Програм 3.3.3. Изградња недостајућих и опремање постојећих спортских објеката 

3.3.3.

1. 

Завршетак 

пливачко-

рекреационог 

центра у 

Владимирци

ма 

Општина 

Владимирци, 

Министарств

о спорта и 

омладине 

2012-2014 20 000 000 РСД 

буџет општине 

Владимирци, 

Министарство 

спортаи 

омладине 

Завршен 

базен и 

стављен у 

функцију 

3.3.3.

2. 

Опремање и 

санација 

постојећих 

фудбалских 

игралишта 

Спортски 

савез, 

општина 

Владимирци, 

Миниситарст

во спорта и 

омладине 

2013-2022 3 000 000 РСД 

буџет општине 

Владимирци, 

Министарство 

спорта и 

омладине 

Број 

ревитализова

них 

фудбалских 

терена 

3.3.3.

3. 

Изградња 

сеоских мини 

терена за 

мале 

спортове  

Министарств

о спорта и 

омладине, 

Спортски 

савез, 

општина 

Владимирци, 

донатори 

2013-2022 3 000 000 РСД 

Министарство 

спорта и 

омладине, 

буџет општине 

Владимирци, 

донатори 

Број урађених 

терена 
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5.4 Приоритет 4 – Унапређење заштите животне средине и изградња 

комуналне инфраструктуре 

Приоритет 4. Унапређење заштите 

животне средине и изградња комуналне 

инфраструктуре 

Степен приоритета: висок 

(низак/средњи/висок) 

 

Стратешки циљ4.1. 80% домаћинстава има приступ здравој пијаћој води, а  

покривеност канализационом мрежом је дуплирана 

Програм 4.1.1.Проширење и модернизација водоводне мреже 

БРОЈ ПРОЈЕКАТ ПАРТНЕРИ ВРЕМЕ ИЗНОС И 

ИЗВОР 

ФИНАНСИРА

ЊА 

ИНДИКАТО

РИ 

4.1.1.1

. 

Изградња 

водовода у 

Прову и 

околини 

Општина 

Владимирци, 

ЈКП „Извор, 

месне 

заједнице, 

Министарство 

за 

инфраструкту

ру, НИП 

2012/201

6 

15 000 000 РСД 

ЈКП „Извор“, 

месне заједнице, 

Министарство за 

инфраструктуру, 

НИП, буџет 

општине 

Владимирци 

Број 

корисника 

водоводне 

мреже 

4.1.1.2

. 

Изградња 

водовода у 

Белотићу и 

околини 

Општина 

Владимирци, 

ЈКП „Извор, 

месне 

заједнице, 

Министарство 

за 

инфраструкту

ру, НИП 

2012/201

6 

15 000 000 РСД 

ЈКП „Извор“, 

месне заједнице, 

Министарство за 

инфраструктуру, 

НИП, буџет 

општине 

Владимирци 

Број 

корисника 

водоводне 

мреже 

4.1.1.3

. 

Реконструкц

ија постојеће 

потисне 

водоводне 

мреже 

ЈКП „Извор“, 

општина 

Владимирци, 

Министарство 

за 

инфраструкту

ру, НИП 

2012/201

3 

20 000 000 РСД 

ЈКП „Извор“, 

буџет општине 

Владимирци, 

Министарство за 

инфраструктуру, 

НИП 

Број 

реконструисан

их километара 

мреже 

4.1.1.4

. 

Изградња 

новог 

резервоарско

г простора 

ЈКП „Извор“, 

општина 

Владимирци, 

месне 

заједнице, 

Министарство 

за 

инфраструкту

ру, НИП 

2013/201

5 

20 000 000 РСД 

ЈКП „Извор“, 

месне заједнице, 

Министарство за 

инфраструктуру, 

НИП, буџет 

општине 

Владимирци 

Број 

изграђених 

резервоара 

Програм 4.1.2. Проширење капацитета постојећих изворишта 
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БРОЈ ПРОЈЕКАТ ПАРТНЕРИ ВРЕМЕ ИЗНОС И 

ИЗВОР 

ФИНАНСИРА

ЊА 

ИНДИКАТО

РИ 

4.1.2.1

. 

Изградња 

новог бунара 

на 

изворишту у 

Риђакама  

ЈКП „Извор“, 

општина 

Владимирци, 

Управа за 

воде 

министарства 

пољопривреде 

2012/201

3 

17 500 000 РСД 

ЈКП „Извор“, 

буџет општине 

Владимирци, 

Зправа за воде 

министарства 

пољопривреде 

Изграђен 

бунар 

4.1.2.2

. 

Израда 

студије о 

могућностим

а отварања 

нових 

изворишта 

ЈКП „Извор“, 

општина 

Владимирци 

2013/201

5 

3 000 000 РСД 

ЈКП „Извор“, 

буџет општине 

Владимирци 

Израђена 

студија 

Програм 4.1.3. Проширење покривености канализационом мрежом и управљање 

отпадним водама 

БРОЈ ПРОЈЕКАТ ПАРТНЕРИ ВРЕМЕ ИЗНОС И 

ИЗВОР 

ФИНАНСИРА

ЊА 

ИНДИКАТО

РИ 

4.1.3.1

. 

Изградња 

канализацио

не мреже у 

Дебрцу 

Месна 

заједница, 

Општина 

Владимирци, 

ЈКП „Извор“, 

Министарство 

заштите 

животне 

средина, 

Управа за 

воде 

министарства 

пољопривреде 

2017/202

2 

25 000 000 РСД 

Месна заједница, 

буџет општине 

Владимирци, 

ЈКП „Извор“, 

Министарство 

заштите животне 

средина, Управа 

за воде 

министарства 

пољопривреде 

Број 

километара 

изграђене 

канализационе 

мреже 

4.1.3.2

. 

Проширење 

и 

реконструкц

ија 

канализацио

не мреже у 

насељу 

Варошица и 

изградња 

колектора за 

прећишћава

ње отпадних 

вода 

Месна 

заједница, 

Општина 

Владимирци, 

ЈКП „Извор“, 

Министарство 

заштите 

животне 

средина, 

Управа за 

воде 

министарства 

пољопривреде 

2012/202

0 

80 000 000 РСД 

Месна заједница, 

буџет општине 

Владимирци, 

ЈКП „Извор“, 

Министарство 

заштите животне 

средина, Управа 

за воде 

министарства 

пољопривреде 

Број 

километара 

реконструисан

е мреже и 

изграђен 

колектор 
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Стратешки циљ 4.2. Сва насеља покривена одрживим системом управљања 

отпадом 

Програм 4.2.1. Имплементација локалног и регионалног плана управљања 

отпадом 

БРОЈ ПРОЈЕКАТ ПАРТНЕРИ ВРЕМЕ ИЗНОС И 

ИЗВОР 

ФИНАНСИРА

ЊА 

ИНДИКАТО

РИ 

4.2.1.1

. 

Набавка 

контејнера и 

канти 

ЈКП „Извор“, 

општина 

Владимирци, 

Министарство 

саштите 

животне 

средине 

2012 4 000 000 РСД 

Министарство 

заштите животне 

средине, ЈКП 

„Извор“, буџет 

општине 

Владимирци 

Број 

набављених 

контејнера и 

канти 

4.2.1.2

. 

Набавка 

превозних 

средстава за 

управљање 

отпадом 

ЈКП „Извор“, 

општина 

Владимирци, 

Министарство 

саштите 

животне 

средине 

2014/201

5 

12 000 000 РСД 

Министарство 

заштите животне 

средине, ЈКП 

„Извор“, буџет 

општине 

Владимирци 

Број 

набављених 

возила 

4.2.1.3

. 

Изградња 

трансфер 

станице у 

оквиру 

регионалне 

депоније 

Каленић  

ЈКП „Извор“, 

општина 

Владимирци, 

Министарство 

саштите 

животне 

средине 

2014 20 000 000 РСД 

Министарство 

заштите животне 

средине, ЈКП 

„Извор“, буџет 

општине 

Владимирци 

Изграђена 

трансфер 

станица 

4.2.1.4

. 

Санација 

постојећих 

дивљих 

депонија 

ЈКП „Извор“, 

општина 

Владимирци, 

Министарство 

саштите 

животне 

средине 

2012./20

15 

5 000 000 РСД 

Министарство 

заштите животне 

средине, ЈКП 

„Извор“, буџет 

општине 

Владимирци 

Број 

санираних 

дивљих 

депонија 

 

 

 

 

Стратешки циљ 4.3. Природне целине стављене под посебну заштиту 

Програм 4.3.1. Заштита и унапређење природних целина 

БРОЈ ПРОЈЕКАТ ПАРТНЕРИ ВРЕМЕ ИЗНОС И 

ИЗВОР 

ФИНАНСИРА

ЊА 

ИНДИКАТО

РИ 

4.3.1.1

. 

Израда 

студије о 

негативном 

утицају 

ТЕНТ-а Б 

Општина 

Владимирци, 

Министарство 

заштите 

животне 

средине 

2012/14 3 000 000 РСД 

буџет општине 

Владимирци, 

Министарство 

заштите животне 

средине 

Израђена 

студија 
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4.3.1.2

.. 

Заштита и 

унапређење 

природне 

целине 

Орлача 

Општина 

Владимирци, 

Министарство 

заштите 

животне 

средине 

2017 3 000 000 РСД 

буџет општине 

Владимирци, 

Министарство 

заштите животне 

средине 

Израђена 

студија 

4.3.1.3

. 

Заштита и 

унапређење 

природне 

целине Каона 

Општина 

Владимирци, 

Министарство 

заштите 

животне 

средине, СПЦ, 

Завод за 

заштиту 

споменика 

културе 

2018 3 000 000 РСД 

буџет општине 

Владимирци, 

Министарство 

заштите животне 

средине, СПЦ, 

Завод за заштиту  

споменика 

културе 

Израђена 

студија 

4.3.1.4 Заштита и 

унапређење 

природне 

целине шуме 

Гомилица 

Ловачко 

удружење 

„Фазан“, 

Министарство 

заштите 

животне 

средине, 

општина 

Владимирци 

2019 2 500 000 РСД 

Ловачко 

удружење 

„Фазан“, 

Министарство 

заштите животне 

средине, буџет 

општине 

Владимирци 

Израђена 

студија 

4.3.1.5 Заштита и 

унапређење 

природне 

целине 

Вукошићка 

бара 

Водопривредн

о предузеће 

„Сава“ 

Шабац, 

Министарство 

пољопривреде

, 

Министарство 

заштите 

животне 

средине, 

општина 

Владимирци, 

месна 

заједница 

2020 30 000 000 РСД 

Водопривредно 

предузеће 

„Сава“ Шабац, 

Министарство 

пољопривреде, 

Министарство 

заштите животне 

средине, буџет 

општине 

Владимирци, 

месна заједница 

Степен 

заштите 

природне 

целине 

Вукошићка 

бара 

Стратешки циљ 4.4.  Коришћење локалних ресурса за примену 

алтернативних видова енергије 

Програм 4.4.1.  Подршка употреби алтернативних видова енергије 

БРОЈ ПРОЈЕКАТ ПАРТНЕРИ ВРЕМЕ ИЗНОС И 

ИЗВОР 

ФИНАНСИРА

ЊА 

ИНДИКАТО

РИ 
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4.4.1.1

. 

Израда 

студије 

коришћења 

геотермални

х вода  

Општина 

Владимирци, 

Министарство 

за 

инфраструкту

ру, НИП 

2013 3 000 000 РСД 

Министарство за 

инфраструктуру, 

НИП, буџет 

општине 

Владимирци 

Израђена 

студија 

4.4.1.2

. 

Израда 

студије о 

могућностим

а коришћења 

биомасе 

Министарство 

заштите 

животне 

средине, 

Министарство 

пољопривреде

, општина 

Владимирци 

2015 3 000 000 РСД 

Министарство 

заштите животне 

средине, 

Министарство 

пољопривреде, 

буџет општине 

ВЛадимирци 

Израђена 

студија 

 

 

 

 

 

 

 

 

Препоруке за релизацију стратегије  

Општина Владимирци је током трајања процеса израде Стратегије одрживог развоја 

препозната као подручје великих развојних потенцијала. Стратегија  је евидентирала 

све ове потенцијале и на бази њих указала на циљеве и акције које треба реализовати у 

будућности. С обзиром да се целокупна израда стратешког документа заснивала на 

партиципативном приступу, који је подразумевао укључење шире локалне заједнице, 

исти приступ треба применити и приликом имплементације Стратегије. Наиме, 

неопходно је обезбедити широко учешће актера локалне заједнице у реализацији 

стратешког документа, како би се обезбедио легитимитет процеса, и његово успешно 

спровођење. На нивоу општине је потребно склапати партнерства између јавног, 

пословног и цивилног сектора у циљу заједничког рада на реализацији активности 

предвиђених планом. Плански приступ, континуираност заједничког рада актера на 

имплементацији за читаво време трајања стратешког документа, поштовање правила и 

свесност потребе за одговорним спровођењем процеса имплеменатције, представљају 

кључне елемента за остваривање одрживог развоја општине Владимирци, описаног у 

оквиру локалне Стратегије.  

Процес имплементације Стратегије одрживог развоја општине Владимирци садржи 

више фаза, односно, корака који воде ка њеној  реализацији. Први корак у овом 

процесу је формирање Комисије за праћење реализације локалне Стратегије одрживог 

развоја са јасно дефинисаним пословима и одговорностима. Први задатак Комисије је 

да координира израду плана имплементације и акционог плана за реализацију 

Стратегије. Комисију, осим представника локалне заједнице, чине и представници 
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СКГО, која је учествовала у изради стратешког документа у координацији са локалном 

самоуправом, па је самим тим и оправдани учесник наредног процеса.  

Стратегија одрживог развоја општине Владимирци, са израђеним планом 

имплементације и акционим планом, постаје основ за израду секторских стратегија и 

укључује се у рад свих служби локалне самоуправе и постаје алат за формирање 

буџета.  

На годишњем нивоу се врши ревизија стратешког документа уз помоћ Индикатора 

одрживости, који дају слику промена у општини, односно, напретка насталог 

реализацијом Стратегије одрживог развоја општине.  

Они ће успешно процењивати ефикасност читавог, горе наведеног, механизма, из 

године у годину, до истека временског периода, на који се документ Стратегија 

одрживог развоја општине односи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.  АНЕКС 

 

НЕПОСРЕДНИ УЧЕСНИЦИ ИЗРАДЕ СТРАТЕГИЈЕ ОДРЖИВОГ РАЗВОЈА ОПШТИНЕ 

ВЛАДИМИРЦИ 

Представници СКГО 

Александар Маринковић 

Санела Вељковски 
 

Представници REC-a 

Др. Радоје Лаушевић 

Сандра Савановић Стевановић 

 

Чланови координационог тима за израду Стратегије одрживог развоја општине 

Владимирци: 

                                                                                                                                   

  Милан Ћосић, координатор 
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  Владан Милошевић, заменик координатора 

  Вељко Станојевић, члан 

  Томислав Лазаревић, члан 

Александар Иванковић, члан 

Горан Зарић, члан 

Радиша ковачевић, члан 

Слободан Павловић, члан 

Ненад Илић, члан 

Богдан Поповић, члан 

Зорица Милошевић, члан 

Милан Шевић, члан 

Нада Петронић, члан 

Миленко Арсић члан 

Дивна Миловановић члан 

Бисера Марковић члан 

Дејан Нешић члан 

 

Чланови тематске радне групе за заштиту животне средине и комуналне 

инфраструктуре: 

Александар Иванковић, Дом здравља  

Томислав Лазаревић, ЈКП “Извор” 

Ненад Илић, Национално либерална мрежа 

Бранка Ивановић, ПТТ 

Миодраг Радивојевић, одборник  

Љиљана Петровић, МЗ Дебрц 

Горан Исаиловић,  

Предраг Мијатовић, МЗ Скупљен 

Ратомир Гајић, МЗ Крнић 

Милета Симеуновић, МЗ Трбушац 

Петар Лукић, МЗ Звезд 

Велисав Костадиновић,  

Мирослав Јевтић, МЗ Матијевац 

Стеван Стефановић, МУП Ванредне ситуације 

Стеван Живановић, Удружење риболоваца 

Вељко Станојевић, ДСС  

Зоран Лазаревић, еколошки инспектор 

Вељко Глигорић, Национално либерална мрежа 

Иванка Милисављевић, Средња школа – професор животне средине 

 

 

Чланови тематске радне групе за економски развој: 

Дејан Нешић, заменик председника општине 

Жељко Стевановић, приватни предузезтник 

Станко Гачић, приватни предузезтник 

Милан Шевић, предузеће „Недељковић“ 
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Илија Јовић, приватни предузезтник 

Александар Вујановић, пословни систем „Бонида“ 

Нада Петронић, пословни систем „Бонида“ 

Љубиша Гајић,  

Небојиша Радовић, директор ЈКП „Извор“ 

Богдан Поповић, Црвени крст 

Радиша Ковачевић, Дирекција за грађевинско земљиште и путевеопштине Владимирци 

 

 

Чланови тематске радне групе за развој пољопривреде: 

Дивна Миловановић, инг. пољопривреде 

Владан Милошевић, инг. пољопривреде 

Драгиша Белановић, индивидуално пољопривредно газдинство 

Небојиша Петковић индивидуално пољопривредно газдинство 

Владица Мирковић, др ветеринарске медицине 

Небојиша Цветковић индивидуално пољопривредно газдинство 

Драган Костић индивидуално пољопривредно газдинство 

Горан Павличевић индивидуално пољопривредно газдинство 

Небојиша Мандић индивидуално пољопривредно газдинство 

Верољуб Иванковић индивидуално пољопривредно газдинство 

Вукота Ђуповац индивидуално пољопривредно газдинство 

Стекић Драган, удружење пчелара 

 

 

 

 

 

Шланови тематске радне групе з друштвени развој: 

 

Горан Зарић, ОШ „Жика Поповић“ 

Весна Гавриловић, Центар за социјални рад 

Драгана Јованић, ПТТ Владимирци 

Петар Поповић, Црвени крст 

Миољуб Лазаревић, Посавотамнавска средња школа 

Бисера Марковић, Општинска управа 

Зорица Милошевић, предшколска установа „Сунцокрети“ 

Нада Јездимировић предшколска установа „Сунцокрети“ 

Милош Драгојевић, ЛДП Владимирци 

Драгиша Милисављевић, СРС 

Момир Вулетић, теквондо клуб „Младост“ 

Драган Савић, Општински спортски савез 

Наташа Баста Ђорђевић, Центар за социјални рад 

Горан Савић, КУД „Диша Атић“ Скупљен 

Александар Бркић ОШ „Јован Цвијић“ 
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